Про погодження надання земельних 
ділянок у користування за межами 
населених пунктів на території області

Розглянувши проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок у користування за межами населених пунктів на території області,  відповідно до статей 8,123 Земельного кодексу України та керуючись статтею 43 Закону України  “Про місцеве самоврядування в Україні”,  обласна рада вирішила:
Погодити надання земельних ділянок:

Путивльській міській раді в постійне користування за межами населених пунктів для громадського призначення (розміщення міського кладовища) за рахунок земель державної власності (запасу) на території Чорнобривкинської сільської ради Путивльського району загальною площею 6,8170 га, з них: землі сільськогосподарського призначення- 6,8170 га (рілля);

ТОВ "Керамейя" в користування (оренду) строком на 15 років для забезпечення під'їзду до Верхньосироватського родовища цегельної сировини за рахунок земель державної власності (запасу) загальною площею 12,3639 га, в тому числі: на території Верхньосироватської сільської ради Сумського району площею 9,3538га, з них: землі промисловості, транспорту та зв'язку – 9,3538га ( під дорогами ); на території Бездрицької сільської ради Сумського району площею 3,0101 га, з них: землі промисловості, транспорту та зв'язку – 3,0101га (під дорогами);

ТОВ "Агрофірма" Червоносільська" в користування (оренду) строком на 12 років для видобування піску за рахунок земель державної власності (запасу) на території Червоненської сільської ради Сумського району площею 6,7га,  з них: сільськогосподарські землі – 6,7 га(сіножаті).
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