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ПРОТОКОЛ
                   сорок восьмої   сесії Сумської  обласної ради
                                           шостого скликання
                                           від  23 вересня  2015 року

  Відкрила пленарне засідання і головувала Лаврик В.І.  – заступник голови обласної  ради.
Перед початком пленарного засідання сесії  Лаврик В.І.   оголошує  про нагородження Грамотою Верховної Ради України Галаєва Магомеда Шаріпа Джамаловича – депутата обласної ради шостого скликання. Патютько В.А. – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради,  зачитує текст Грамоти. 
За дорученням голови Верховної Ради України  Володимира  Гройсмана  Лаврик В. І. вручає  Галаєву  М. Ш. Дж. Грамоту Верховної Ради України.
Далі Патютько В.А. оголошує про нагородження Ляшенка Віктора Михайловича – депутата обласної ради шостого скликання, Почесною грамотою Сумської обласної ради з нагоди 60-річного ювілею.
Лаврик В. І. вручає  депутату Почесну грамоту Сумської обласної ради.
Патютько В.А. повідомляє депутатів про нагородження Лютого Валерія Олександровича – голови  Білопільської районної ради, Подякою Сумської обласної ради з нагоди 50-річного ювілею.
Лаврик В. І. вручає  Лютому В.А. Подяку Сумської обласної ради.
Лаврик В. І. від імені депутатського корпусу та від себе особисто вітає  Макаренка Костянтина Володимировича – депутата обласної ради, голову постійної комісії обласної ради з питань управління комунальною власністю та приватизації, з присвоєнням йому почесного звання  «Заслужений працівник сфери послуг України».

Проводиться реєстрація депутатів.
Від загального складу обласної ради  на сесії  зареєструвалися 74 депутати   (по фракціях:  ВО «Батьківщина» – 16,  КПУ – 5, позафракційні – 53;  по депутатських групах: «Воля народу» – 18,  «За європейський розвиток Сумщини» - 8,  «За розвиток Сумщини» - 9). 
З поважних причин відсутні  26 депутатів  (додаток 1).
Виконується Гімн України. 
У роботі сесії взяли участь: 
Гончаров Ю.О.  -     начальник  управління СБУ в Сумській області; Річкаль А.Я.  -            начальник управління МВС України в Сумській області;
Мироненко Т.Є. –    заступник  прокурора  Сумської області;
Яковлев С.Є. -          в. о. начальника головного управління Державної фіскальної служби України у Сумській області.
Запрошені: міські голови, голови районних рад  і райдержадміністрацій, члени колегії, керівники департаментів, управлінь та відділів облдержадміністрації,  обласних установ та організацій,  обласних ланок галузевих профспілок, представники засобів масової інформації, акредитовані при обласній раді, та громадськості області (додаток  2).
Лаврик В. І. Звертає увагу депутатів обласної ради, що їм, відповідно до їх запитів, сьогодні надана інформаційна довідка Головного управління Державної фіскальної служби в Сумській області про стан адміністрування та повернення ПДВ сільгосптоваровиробникам та промисловим підприємствам області.

Для забезпечення роботи сесії утворюються робочі органи.
За результатами проведеного голосування утворюються: лічильна комісія:   «за» - 64, «утримались» - 0, «проти»- 0; секретаріат: «за» - 61, «утримались» - 0 , «проти» - 0,  додаток 3; результати поіменного голосування – додаток 27).
Лаврик В.І. Шановні депутати,  я пропоную редакційну комісію не утворювати, а при необхідності відповідні повноваження доручити виконувати секретаріату сесії. 
(Пропозиція  Лаврик В.І.  підтримується: «за» - 62, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 27). 
Лаврик В.І.  Перед формуванням порядку денного сесії хочу нагадати депутатам,  що відповідно до статті 51 регламенту роботи обласної  ради оголошення депутатами звернень, заяв, пропозицій громадян та їх об’єднань, виступи депутатів із короткими заявами, повідомленнями,  депутатськими запитаннями здійснюються в кінці пленарного засідання, після розгляду питань, внесених  до порядку денного.
Лаврик В.І.  
На прохання  студентів Української академії банківської справи надає слово їх представникам.
ВИСТУПИЛИ:
Тетяна Кравчук – студентка ІІІ курсу Академії
Інформує депутатів про складну ситуацію, що склалася в УАБС. Крім того, що немає гарячої води, газу, надійшло повідомлення з Національного банку України, що  у студентів не буде стипендії. Обурюється тим, що, говорячи про європейський вектор розвитку країни, і Міністр освіти, і Голова Національного банку України при цьому роблять все, щоб закрити вищий навчальний заклад європейського зразка, який дає сильні знання. Вважає, що Національний банк України просто оголосив війну проти Академії.
Просить депутатів підтримати їх і допомогти врятувати такий потужний вуз, культурний і освітній осередок Сумщини.
Олександр Поліщук - студент ІІІ курсу Академії
Висловлює думку, що передача Української академії банківської справи під юрисдикцію Міністерства освіти відбувається без урахування законних інтересів студентів Академії. Статут УАБС був затверджений ще 31 серпня 2015 року, але він і досі не підписаний у Міністерстві. А без цього Академія не вважається юридичною особою, і звідси випливають усі проблеми: студентам не можуть виплачуватися стипендії, не може бути включене опалення, викладачі не будуть отримувати заробітну плату і так далі.
Звертається до депутатів із проханням допомогти зберегти  матеріальну базу Академії, не допустити перепрофілювання та закриття об’єктів соціально-культурної сфери Академії.
Зазначає, що Академія не просить преференцій, а вимагає об’єктивно обґрунтованого мінімуму для фінансування навчального закладу.
Лаврик В.І.
Звертаючись до студентів, запевняє, що їх звернення розглянуте на зборах депутатів, на погоджувальній раді, на засіданні президії. Сьогодні обласною радою буде прийняте відповідне рішення і разом зі зверненням воно буде направлене до Кабінету Міністрів України.
Найближчим часом спільно з головою обласної державної адміністрації буде створена робоча група, яка буде працювати з цього питання з вищими урядовими структурами.
Надає слово Єпіфанову А.О. – депутату обласної ради.
Єпіфанов А.О.
Говорить, що повністю підтримує виступи студентів Академії. Відзначає, що питання це виникло ще років зо два тому. Багато хто зазіхав на цей навчальний заклад та його інфраструктуру. Нинішній глава Національного банку України прийняла рішення передати цей заклад Міністерству освіти. Вважає це рішення неправильним, тим більше, що не можна передавати комусь та ділити легкоатлетичний манеж, який має статус центру олімпійської підготовки, басейн та готель-гуртожиток «Олімпійський». Вони повинні залишитися у складі майнового комплексу Української академії банківської справи. 
Упевнений, що депутати мусять захистити цей навчальний заклад та його соціально-культурну сферу. Потрібно звернутись до Міністерства освіти, до Національного банку  України  з проханням  зберегти цей вуз, надати особливий статус його спортивному комплексу разом з готелем - гуртожитком, який можна фінансувати спільно з Олімпійським центром. Можна винайти інші шляхи. Але ні в якому разі не можна допустити його занедбання.
Завдання депутатів обласної ради, вважає виступаючий, зберегти і залишити кращий вуз України у місті Суми.
Просить депутатів підтримати студентів, громаду міста Суми і прийняти рішення з цього питання.
Лаврик В.І. Висловлює подяку студентам Української академії банківської справи за те, що вони захищають свій вуз. Зазначає, що це питання включене до порядку денного сесії і рішення про звернення до Кабінету Міністрів буде обласною радою прийняте.

Лаврик В.І.
Інформує депутатів про те, що надійшло подання  голови депутатської групи в обласній раді «Відродження»  М.Я. Березіна щодо зміни  персонального і кількісного складу групи. До неї увійшов депутат обласної  ради Толбатов В.М. Кількісний склад групи на сьогодні становить 6 осіб. Інформація надана депутатам до відома.

Лаврик В.І.
Шановні депутати, переходимо до затвердження  порядку денного сорок восьмої сесії  обласної ради  шостого скликання. Пропозиції до порядку денного  попередньо  обговорені на  президії обласної ради   і  роздані  вам  при  реєстрації.
Пропоную зазначені пропозиції до порядку денного прийняти за основу. Прошу голосувати (за результатами проведеного голосування  порядок денний приймається за основу: «за» - 63, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 27).
Шановні депутати, які є пропозиції щодо змін до порядку денного?
Пропозицій не надійшло. 
Лаврик В.І.
Шановні депутати, відповідно до статті 18 регламенту роботи обласної ради депутатський запит підлягає включенню до порядку денного сесії  без голосування. На цей час надійшло   7 депутатських  запитів. (Проводиться процедура запису для оголошення депутатських запитів).
Лаврик В.І.
Проводить голосування за прийняття порядку денного в цілому (за результатами проведеного голосування  порядок денний сорок восьмої сесії приймається в цілому: «за» - 65, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 27).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
Про депутатські запити.
1. Про програму «Удосконалення системи роботи із зверненнями громадян» на 2016- 2018 роки.
Мєшкова Альона Вікторівна – директор державної установи «Сумський обласний контактний центр».
2. Про внесення змін до Обласної програми соціального захисту населення на 2013-2016 роки.
Дубровський Михайло Володимирович – директор Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації.

3. Про внесення змін до  регіональної програми молодіжного житлового кредитування на 2011 – 2017 роки в Сумській області.
Лантушенко  Дмитро Сергійович – начальник управління молоді та спорту облдержадміністрації.
4. Про внесення змін до кошторису витрат та плану природоохоронних заходів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2015 рік.
Рибенчук Микола Васильович - директор Департаменту екології, паливно-енергетичного комплексу та природних ресурсів облдержадміністрації.
Омельченко Тарас Павлович – начальник управління житлово – комунального господарства облдержадміністрації.
5. Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2015 рік.
Сітак Олександр Михайлович – директор Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації
6. Про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 15.01.2015 «Про обласний бюджет Сумської області на 2015 рік».
Батраченко Олена Геннадіївна – директор Департаменту фінансів облдержадміністрації.
7. Про клопотання Публічного акціонерного товариства «Фармак» щодо надання надр у користування.
Рибенчук Микола Васильович - директор Департаменту екології, природних ресурсів та паливно-енергетичного комплексу облдержадміністрації.
8. Про клопотання  Приватного підприємства «Рось» щодо надання надр у користування.
Рибенчук Микола Васильович - директор Департаменту екології, природних ресурсів та паливно-енергетичного комплексу облдержадміністрації.
9. Про надання дозволу на передачу об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області в оренду.
Коваленко Микола Петрович – начальник управління майном обласної ради.
10. Про вихід із числа учасників товариства з обмеженою відповідальністю «Сумське обласне підприємство парковок».
Коваленко Микола Петрович – начальник управління майном обласної ради.
11. Про збільшення статутного капіталу обласного комунального підприємства «Аеропорт Суми».
Коваленко Микола Петрович – начальник управління майном обласної ради.
12. Про звільнення з посади головного лікаря комунального закладу Першої обласної спеціалізованої лікарні м. Ромни Кравчука П.М.
Коваленко Микола Петрович – начальник управління майном обласної ради.
13. Про призначення на посаду директора  комунальної установи Сумської  обласної ради геріатричного пансіонату для ветеранів війни та праці Красильникової Л.К.
Коваленко Микола Петрович – начальник управління майном обласної ради
14. Про призначення на посаду директора комунального підприємства Сумської обласної ради «Паливокомуненерго» Мисіка П.Е.
Коваленко Микола Петрович – начальник управління майном обласної ради.
15. Про присудження Сумської обласної літературно – краєзнавчо – мистецької премії імені Пилипа Рудя у 2015 році.
Грицаєнко Раїса Василівна – заступник начальника управління культури та туризму облдержадміністрації.
16. Про безоплатну передачу книги «Реабілітовані історією. Сумська область. Книга третя. Частина 1» органам місцевого самоврядування, установам, організаціям та фізичним особам.
Над’ярний Сергій Володимирович - начальник управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації.
17. Про внесення змін до рішення обласної ради від 03.12.2010 «Про організацію прийому громадян області депутатами Сумської обласної ради шостого скликання».
Патютько Вікторія Анатоліївна – керуючий справами виконавчого  апарату обласної ради.
18. Про внесення змін до чисельності та структури виконавчого апарату обласної ради.
Патютько Вікторія Анатоліївна – керуючий справами виконавчого  апарату обласної ради.
19. Про клопотання щодо нагородження Грамотою Верховної Ради України.
Патютько Вікторія Анатоліївна – керуючий справами виконавчого  апарату обласної ради.
20. Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо створення у Сумській області військового інституту.
Васильєв Анатолій Васильович – голова постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту та молодіжної політики
21. Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо недопущення передачі об’єктів соціально – культурної сфери ДВНЗ «Українська академія банківської справи Національного банку України».
Васильєв Анатолій Васильович – голова постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту та молодіжної політики

Лаврик В.І. проводить  голосування за затвердження регламенту роботи сорок восьмої  сесії обласної ради (за результатами проведеного голосування регламент роботи сорок восьмої  сесії затверджується  в цілому:  «за»- 61, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 27).




РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ
сорок  восьмої  сесії  обласної ради
	Пленарне засідання
	14.00.- 15.30

	1. Для відкриття  пленарного засідання, утворення складу робочих органів,  затвердження порядку денного та регламенту роботи   пленарного засідання обласної ради
2.Для відповідей на запитання з питань формування порядку денного, для виступів із депутатськими запитами  
	до 15 хвилин




до 5 хвилин


	3. Для доповідей  з питань   порядку денного, внесених на розгляд обласної ради 
	до 10 хвилин

	4. Для виступів в обговоренні питань порядку денного
	до 5 хвилин

	5. Для повторного виступу в дебатах з одного і того ж питання
6. Для виступів із заключним словом
	до 3 хвилин

до 3 хвилин

	7. Для зауважень з питань порядку ведення пленарного засідання ради, мотивів голосування, заяв, довідок, повідомлень
	до 3 хвилин

	8. Для оголошення запитань
	до 1 хвилини

	Пленарне засідання обласної  ради  провести    без перерви
	



СЛУХАЛИ:
Про депутатські запити.
Лаврик В.І. надає слово Патютько В.А. – керуючому справами виконавчого апарату обласної ради для оголошення депутатських запитів.
Патютько В.А.  оголошує депутатський запит  депутата Грінцова В.І. Сумському міському голові Лисенку В.І. щодо проведення ремонту покрівлі у житловому будинку за адресою: м. Суми, вул. Г. Кондратьєва, 144.
Лаврик В.І.
Хто за те, щоб підтримати цей депутатський запит і направити  Сумському міському голові Лисенку В.І., прошу голосувати. (За результатами голосування рішення про підтримку та направлення  депутатського запиту   приймається: «за» - 60, «утримались» - 0, «проти» - 0, результати поіменного голосування – додаток 27).
Патютько В.А.  оголошує депутатський запит  депутата Грінцова В.І. голові Сумської обласної державної адміністрації, заступнику Сумської голови обласної ради, Сумському міському голові щодо підготовки звернення до Президента України, Верховної Ради України про недопущення перейменування вулиць та організацій у місті Суми, що носять імена Героїв Радянського Союзу.
Лаврик В.І.
Хто за те, щоб підтримати цей депутатський запит і направити голові Сумської обласної державної адміністрації, заступнику голови Сумської обласної ради, Сумському міському голові, прошу голосувати. (За результатами голосування рішення про підтримку та направлення  депутатського запиту   приймається: «за» - 58, «утримались» - 0, «проти» - 0, результати поіменного голосування – додаток 27).
Патютько В.А.  оголошує депутатський запит  депутата Пересадька Б.В. до голови  Сумської обласної державної адміністрації стосовно незадовільного стану дороги м. Охтирка – смт Велика Писарівка та проведення її ремонту.
Лаврик В.І.
Хто за те, щоб підтримати цей депутатський запит і направити голові Сумської обласної державної адміністрації, прошу голосувати. (За результатами голосування рішення про підтримку та направлення  депутатського запиту   приймається: «за» - 64, «утримались» - 0, «проти» - 0, результати поіменного голосування – додаток 27).
Патютько В.А.  оголошує депутатський запит  депутата Грінцова В.І. Сумському міському голові, начальнику управління державної  служби з надзвичайних ситуацій у Сумській області у зв’язку з незадовільним станом покрівлі будинку № 33 по вулиці Троїцькій у місті Суми та відсутністю реакції на звернення мешканців цього будинку з 2012 року щодо ремонту покрівлі та проведення експертизи відносно можливості подальшої його експлуатації.  
Лаврик В.І.
Хто за те, щоб підтримати цей депутатський запит і направити  Сумському міському голові Лисенку В.І., начальнику управління державної  служби з надзвичайних ситуацій у Сумській області, прошу голосувати. (За результатами голосування рішення про підтримку та направлення  депутатського запиту   приймається: «за» - 62, «утримались» - 0, «проти» - 0, результати поіменного голосування – додаток 27).
Патютько В.А.  оголошує депутатський запит  депутата Грінцова В.І. щодо перевірки відповідності генеральному плану забудови м. Суми кількості дошкільних та освітніх закладів у 12-му мікрорайоні обласного центру.
Лаврик В.І.
Хто за те, щоб підтримати цей депутатський запит і направити  начальнику управління Служби  безпеки України у Сумській області, прокурору Сумської області, прошу голосувати. (За результатами голосування рішення про підтримку та направлення  депутатського запиту   приймається: «за» - 61, «утримались» - 0, «проти» - 1, результати поіменного голосування – додаток 27).
Патютько В.А.  оголошує депутатський запит  депутата Доляра Г.Я. щодо сприяння у вирішенні питання оформлення права власності на земельну ділянку жительці села Жолдаки  Кузьківської сільської ради Конотопського району Кочурі М.В. 


Лаврик В.І.
Хто за те, щоб підтримати цей депутатський запит і направити голові Сумської обласної державної адміністрації, головному управлінню Держгеокадастру  у Сумській області, прошу голосувати. (За результатами голосування рішення про підтримку та направлення  депутатського запиту   приймається: «за» - 64, «утримались» - 0, «проти» - 0, результати поіменного голосування – додаток 27).
Патютько В.А.  оголошує депутатський запит  депутата Богданової Г.В. щодо проведення перевірки дотримання вимог законодавства стосовно будівництва житлового будинку у селі Барвінкове Червоненської сільської ради Сумського району.
Лаврик В.І.
Хто за те, щоб підтримати цей депутатський запит і направити начальнику управління державної архітектурно-будівельної інспекції у Сумській області, прошу голосувати. (За результатами голосування рішення про підтримку та направлення  депутатського запиту   приймається: «за» - 68, «утримались» - 0, «проти» - 0, результати поіменного голосування – додаток 27).
Із оголошенням своїх депутатських запитів виступили депутати:
Поцелуєв В.І.
Оголошує свій депутатський запит щодо проведення службового розслідування стосовно надання в оренду двох приміщень у Сумському медичному коледжі – комунальному закладі Сумської обласної ради.
Лаврик В.І.
Хто за те, щоб підтримати цей депутатський запит і направити заступнику голови обласної ради, прошу голосувати. (За результатами голосування рішення про підтримку та направлення  депутатського запиту   приймається: «за» - 62, «утримались» - 0, «проти» - 0, результати поіменного голосування – додаток 27).
Березін М.Я.
Оголошує свій депутатський запит щодо необхідності перегляду тарифів на житлово-комунальні послуги, напрямків використання бюджетних коштів та  стану підготовки до опалювального сезону 2015-2016 років об’єктів бюджетної сфери  та житлового фонду області.
Лаврик В.І.
Хто за те, щоб підтримати цей депутатський запит і направити голові Сумської обласної державної адміністрації, прокурору Сумської області, начальнику управління МВС України в Сумській області,начальнику управління Служби  безпеки України у Сумській області, начальнику державної фінансової  інспекції в Сумській області,  міським головам міст обласного значення, прошу голосувати. (За результатами голосування рішення про підтримку та направлення  депутатського запиту   не  приймається: «за» - 42, «утримались» - 0, «проти» - 0, результати поіменного голосування – додаток 27).
Лаврик В.І.
Надійшла пропозиція повернутися до голосування за підтримку депутатського запиту. Хто за цю пропозицію, прошу проголосувати (за результатами голосування дана пропозиція підтримується: «за» - 52, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 27).
 Лаврик В.І.
Хто за те, щоб підтримати цей депутатський запит і направити голові Сумської обласної державної адміністрації, прокурору Сумської області, начальнику управління МВС України в Сумській області, начальнику управління Служби  безпеки України у Сумській області, начальнику державної фінансової  інспекції в Сумській області,  міським головам міст обласного значення, прошу голосувати. (За результатами голосування рішення про підтримку та направлення  депутатського запиту     приймається: «за» - 52, «утримались» - 0, «проти» - 0, результати поіменного голосування – додаток 27).
(Рішення стосовно підтримки депутатських  запитів та  депутатські запити додаються до протоколу  – додаток 4).
Лаврик В.І. Надає слово Доляру Г.Я. – депутату обласної ради, фракція ВО «Батьківщина».
Доляр Г.Я. Звертаючись до Лаврик В.І., усіх депутатів обласної ради висловлює велику подяку за підтримку на позаминулій сесії його депутатського запиту. Зворушений тим, що заступник голови облдержадміністрації Марченко О.О. посприяв виділенню коштів на Конотопську районну лікарню, чим дуже допоміг. Таким чином, завдяки його підтримці, підтримці  депутатського корпусу всі питання, порушені у запиті, вирішені позитивно.
Лаврик В.І.
Перед розглядом питань порядку денного нагадує депутатам про те, що Законом України про засади запобігання та протидії корупції уведено нове поняття – конфлікт інтересів, який полягає у виникненні суперечностей  між особистими майновими, немайновими інтересами особи чи близьких їй осіб та її службовими повноваженнями, наявність яких може вплинути на об’єктивність або  неупередженість прийняття рішень. 
Депутати обласної ради як суб’єкти відповідальності  за вчинення корупційних правопорушень, за наявності будь-якої особистої зацікавленості, що має ознаки конфлікту інтересів у вирішенні питань порядку денного, мають повідомити про наявність такого конфлікту, що фіксується у протоколі пленарного засідання сесії, та утриматись від голосування із зазначеного питання.  
Відповідно до статті  172, пункт 7,  Кодексу України про адміністративні правопорушення за неповідомлення про наявність конфлікту інтересів  передбачена відповідальність  у вигляді штрафу від 10 до 150 неоподаткованих мінімумів доходів громадян, тобто, від 170 до  2550 гривень.
Просить  депутатів  врахувати цю інформацію.

1.СЛУХАЛИ:
Про програму «Удосконалення системи роботи із зверненнями громадян» на 2016- 2018 роки.
Мєшкова Альона Вікторівна – директор державної установи «Сумський обласний контактний центр».
	Запитань до доповідача від депутатів не надійшло.
Лаврик В.І. Зважаючи на те, що до проекту рішення із цього питання надійшли зміни, вносить пропозицію прийняти його за основу. (За результатами проведеного голосування  рішення «Про програму «Удосконалення системи роботи із зверненнями громадян» на 2016- 2018 роки» приймається за основу : «за» – 60,  «утримались» - 0,  «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 27).
Патютько В.А. оголошує зміну:
Захід програми 6 пункту 1 додатку 2 рішення  після слів: «виконавчими комітетами міських рад» та перелік виконавців заходу доповнити словами: «органи місцевого самоврядування в області» у відповідних відмінках.
 (За результатами голосування пропозиція підтримується «за» - 62, «утримались» - 0, «проти» - 0, результати поіменного голосування – додаток 27).
Лаврик В.І. проводить голосування за прийняття рішення в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про програму «Удосконалення системи роботи із зверненнями громадян» на 2016- 2018 роки»  приймається в цілому: «за» – 60,  «утримались» - 0,  «проти» - 0; додаток 5;                                          результати поіменного голосування – додаток 27.

2.СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Обласної програми соціального захисту населення на 2013-2016 роки.
Дубровський Михайло Володимирович – директор Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації.
Запитань до доповідача  не надійшло, бажаючих виступити в обговоренні не виявилося.
Враховуючи те, що змін чи доповнень до розданого депутатам проекту рішення обласної ради  із цього питання не надійшло, Лаврик В.І. проводить голосування за прийняття рішення в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про внесення змін до Обласної програми соціального захисту населення на 2013-2016 роки» приймається в цілому: «за» – 61,  «утримались» - 0,  «проти» - 0; додаток 6;                                          результати поіменного голосування – додаток 27.

3.СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до  регіональної програми молодіжного житлового кредитування на 2011 – 2017 роки в Сумській області.
Лантушенко  Дмитро Сергійович – начальник управління молоді та спорту облдержадміністрації.
Запитань до доповідача  не надійшло, бажаючих виступити в обговоренні не виявилося.
Враховуючи те, що змін чи доповнень до розданого депутатам проекту рішення обласної ради  із цього питання не надійшло, Лаврик В.І. проводить голосування за прийняття рішення в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про внесення змін до  регіональної програми молодіжного житлового кредитування на 2011 – 2017 роки в Сумській області» приймається в цілому: «за» – 61,  «утримались» - 0,  «проти» - 0; додаток 7;  результати поіменного голосування – додаток 27.

4.СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до кошторису витрат та плану природоохоронних заходів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2015 рік.
Омельченко Тарас Павлович – начальник управління житлово – комунального господарства облдержадміністрації.
ВИСТУПИЛИ:
	Літкевич В.М. – депутат обласної ради, позафракційна
 Порушує проблему, яка досі існує у Шосткинському районі стосовно утилізації рідини, до складу якої входять шкідливі речовини та значна частка гептилу. Для проведення  її утилізації необхідно укласти договір із військовими, для чого потрібно  додатково 550 тисяч гривень. Із бюджету міста Шостка для району 300 тисяч гривень знято, а 250 тисяч при підготовці проекту десь «заблукали». Хоча всі розуміють, що ці кошти потрібні.
Звертається з проханням вирішити це питання сьогодні, не відкладаючи на потім.
Сітак О.М.
Підтверджує те, що питання  стосовно виділення 250 тисяч потрібно вирішити сьогодні. Наскільки йому відомо,  ці кошти у природоохоронному фонді є. Вважає, що можна з голосу внести пропозицію про виділення цих коштів для Шосткинського району.
Березін М.Я. Вважає за необхідне розглянути цю пропозицію за умови, якщо є звернення і є кошти.


Нога М.П. – міський голова міста Шостка
Наголошує на тому, що питання вирішувати потрібно зараз, тому що гептиломістка суміш має воду і через деякий час її технологічно не можна буде знешкодити. 300 тисяч вони віддають із міського бюджету і узгодили питання щодо виділення 250 тисяч. Чому це питання не вирішене, він не розуміє.
Лаврик В.І.
Вносить пропозицію розглянути дане питання в кінці роботи сесії, тобто, у порядку денному змінити черговість розгляду питань і розглянути його передостаннім. За цей час доручити організаційному відділу разом з начальником управління житлово – комунального господарства облдержадміністрації відпрацювати проект рішення і в кінці  роботи пленарного засідання сесії повернутися до розгляду цього питання. (За результатами голосування дана пропозиція підтримується: «за» - 59, «утримались» - 0, «проти» - 1. Розгляд питання «Про внесення змін до кошторису витрат та плану природоохоронних заходів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2015 рік» переноситься. Результати поіменного голосування – додаток 27).
Лаврик В.І.
У зв’язку  з тим, що з названим вище питанням тісно взаємопов’язане питання  «Про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 15.01.2015 «Про обласний бюджет Сумської області на 2015 рік», вноситься пропозиція розглянути  його після питання «Про внесення змін до кошторису витрат та плану природоохоронних заходів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2015 рік», тобто, останнім у порядку денному сесії.
 (За результатами голосування дана пропозиція підтримується: «за» - 58, «утримались» - 0, «проти» - 2. Розгляд питання «Про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 15.01.2015 «Про обласний бюджет Сумської області на 2015 рік» також переноситься. Результати поіменного голосування – додаток 27).

5.СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2015 рік.
Сітак Олександр Михайлович – директор Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації
	Полілуй М.В. – депутат обласної ради, фракція ВО «Батьківщина»
Запитує доповідача про розвиток промисловості, його основні етапи і чи буде підйом промисловості взагалі  і на які відсотки він закладається в соціальний розвиток Сумщини, чи буде падіння.
Сітак О.М.
Дає відповідь, що за підсумками 8 місяців промисловість Сумської області спрацювала з темпами, нижчими ніж у відповідному періоді минулого року. Промислове виробництво склало 99 відсотків. Але це падіння значно менше,  ніж у цілому по Україні. До кінця року, з огляду на попередні роки, очікується, що промисловість  Сумщини спрацює не нижче ніж за підсумками минулого року.

Більше запитань до доповідача  не надійшло, бажаючих виступити в обговоренні не виявилося.
Враховуючи те, що змін чи доповнень до розданого депутатам проекту рішення обласної ради  із цього питання не надійшло, Лаврик В.І. проводить голосування за прийняття рішення в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2015 рік»  приймається в цілому: «за» – 58,  «утримались» - 0,  «проти» - 0; додаток 8;  результати поіменного голосування – додаток 27.

7.СЛУХАЛИ:
Про клопотання Публічного акціонерного товариства «Фармак» щодо надання надр у користування.
Рибенчук Микола Васильович - директор Департаменту екології, природних ресурсів та паливно-енергетичного комплексу облдержадміністрації.
Враховуючи те, що змін чи доповнень до розданого депутатам проекту рішення обласної ради  із цього питання не надійшло, Лаврик В.І. проводить голосування за прийняття рішення в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про клопотання Публічного акціонерного товариства  «Фармак»  щодо надання надр у користування»  приймається в цілому: «за» – 58,  «утримались» - 1,  «проти» - 0; додаток  9;  результати поіменного голосування – додаток 27.

8.СЛУХАЛИ:
Про клопотання  Приватного підприємства «Рось» щодо надання надр у користування.
Рибенчук Микола Васильович - директор Департаменту екології, природних ресурсів та паливно-енергетичного комплексу облдержадміністрації.
Враховуючи те, що змін чи доповнень до розданого депутатам проекту рішення обласної ради  із цього питання не надійшло, Лаврик В.І.  проводить голосування за прийняття рішення в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про клопотання  Приватного підприємства «Рось» щодо надання надр у користування»  приймається в цілому: «за» – 60,  «утримались» - 1,  «проти» - 0; додаток  10;  результати поіменного голосування – додаток 27.

9. СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на передачу об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області в оренду.
Коваленко Микола Петрович – начальник управління майном обласної ради.
ВИСТУПИЛИ:
	Поцелуєв В.І. – депутат обласної ради, фракція ВО «Батьківщина»
	Інформує депутатів, що постійна комісія обласної ради з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, прав жінок та соціального захисту населення одноголосно проголосувала проти пункту 4 проекту даного рішення. Обурюється тим, що в обласній лікарні, де немає вільних місць і люди займають оперативну чергу до відділення, вільні площі знову віддають в оренду приватним аптекам, яких там і так багато. Адже можна віддати їх  під практику, під кабінети, під якісь медичні  нововведення. 
	Просить депутатів підтримати комісію в цьому питанні.
	Коваленко М.П. Говорить, що депутат частково має рацію в тому, що в обласній лікарні, в лікарняних корпусах, у вестибюлі торгують всі. Після прийняття рішення на попередній  сесії, завдяки підтримці депутатів, у двох лікарняних корпусах зняли оренду аптек по 18 кв. метрів і звільнили ці площі.
	Але в адміністративному корпусі є вільна площа 126 кв. метрів, яка не використовується. Головний лікар вніс пропозицію із цих 126 кв. метрів, які не використовуються, передати в аптечний фонд. Тому це питання і вноситься на розгляд обласної ради.
Доляр Г.Я. – депутат обласної ради, фракція ВО «Батьківщина»
Порушує питання стосовно того, що у лікарнях відсутні кіоски від комунальних аптек, там знаходяться тільки приватні аптеки. По суті обласна рада втрачає контроль над цінами. Вважає, що треба до цього питання повернутися і чітко визначитися, хто, де і як працює на цьому ринку.
Лаврик В.І.
Підтримує депутата Доляра Г.Я. Вважає, що на наступній сесії повинно бути прийняте рішення, що в кожному лікувальному комунальному закладі, чи то в області, чи то в районі, має бути розміщена комунальна аптека.
Але зазначає, що на сьогодні в обласній лікарні вивільнено 420 кв. метрів площі, які здавалися в оренду за 1 гривню 94 копійки. Висловлює подяку всім депутатам, за те, що це підтримали.
Робота проводиться, але не так швидко, як хотілося б.
Підтримує пропозицію, висловлену депутатом Поцелуєвим В.І. У той же час пропонує кожному головну лікарю подивитися і по своїй лікарні, яка там існує ситуація з розміщенням аптечних кіосків.
Звертаючись до Коваленка М.П., доручає  йому разом з депутатами створити групу, зробити перевірку і навести порядок у цьому питанні, щоб кошти за оренду надходили до бюджету.

Більше запитань до доповідача від депутатів не надійшло, бажаючих виступити не виявилося.
Лаврик В.І. Зважаючи на те, що до проекту рішення із цього питання надійшла зміна, вносить пропозицію прийняти його за основу. (За результатами проведеного голосування  рішення «Про надання дозволу на передачу об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області в оренду» приймається за основу : «за» – 60,  «утримались» - 0,  «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 27).
Патютько В.А. оголошує зміну:
Пункт 4 додатку до проекту рішення «Перелік об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, які передаються в оренду» виключити. (За результатами проведеного голосування  пропозиція не підтримується: «за» – 39,  «утримались» - 1,  «проти» - 2; результати поіменного голосування – додаток 27).
Лаврик В.І. проводить голосування за прийняття рішення в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про надання дозволу на передачу об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області в оренду» не  приймається: «за» – 49,  «утримались» - 0,  «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 27.
Лаврик В.І.
Шановні депутати! Надійшла пропозиція повернутися до голосування за прийняття цього рішення. Хто за повернення до голосування, прошу проголосувати (за результатами голосування дана пропозиція підтримується: «за» - 65, «утримались» - 0, «проти» - 0, результати поіменного голосування – додаток 27). 
Лаврик В.І. проводить голосування за прийняття за основу зазначеного вище рішення. (За результатами проведеного голосування  рішення «Про надання дозволу на передачу об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області в оренду» приймається за основу : «за» – 65,  «утримались» - 0,  «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 27).
Лаврик В.І. проводить голосування за підтримку пропозиції про внесення зміни до рішення, озвученої Патютько В.А. (за результатами голосування дана пропозиція підтримується: «за» - 55, «утримались» - 0, «проти» - 1, результати поіменного голосування – додаток 27).
Лаврик В.І. проводить голосування за прийняття рішення в цілому. 
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про надання дозволу на передачу об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області в оренду»  приймається в цілому: «за» – 63,  «утримались» - 0,  «проти» - 0; додаток  11;  результати поіменного голосування – додаток 27.


Протокольне доручення:
	Управлінню майном обласної ради (Коваленко М.П.) створити робочу групу із залученням депутатів обласної ради для проведення перевірки наявності в лікарнях області комунальних аптек.	
За результатами проведеної роботи інформувати заступника голови обласної ради. 

10. СЛУХАЛИ:
Про вихід із числа учасників товариства з обмеженою відповідальністю «Сумське обласне підприємство парковок».
Коваленко Микола Петрович – начальник управління майном обласної ради.
	Коваленко М.П.
	Інформує депутатів про те, що товариство з обмеженою відповідальністю  «Сумське обласне підприємство парковок»  було створене у 2001 році. Обласна рада увійшла до нього з 27 відсотками з метою організації по області мережі автостоянок і їх обслуговування. Проте за 14 років жодної автостоянки не було створено.
	Підприємство парковок взяло на баланс майно на вул. Тополянській, 26 і використовує його для своєї потреби.
У 2011 році було прийняте рішення обласної ради передати це майно Фонду інвестування. У червні  поточного року наказом начальника управління це майно було передане фонду.
На сьогоднішній день обласна рада залишилась учасником товариства на 27 відсотків, але її не пов’язують  з ним ні майнові відносини, ні статутна діяльність.
Вносить пропозицію вийти з числа учасників засновників цього підприємства і забезпечити управління майном  16 тис. статутного капіталу до бюджету області.
Далі доповідач повідомляє депутатів, що другим пунктом зазначеного проекту рішення є пропозиція припинити повноваження Линника А.І. як уповноваженої особи у цьому товаристві відповідно до поданої ним заяви.
Враховуючи те, що змін чи доповнень до проекту рішення обласної ради  із цього питання не надійшло, Лаврик В.І.  проводить голосування за прийняття рішення в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про вихід із числа учасників товариства з обмеженою відповідальністю «Сумське обласне підприємство парковок»  приймається в цілому: «за» – 61,  «утримались» - 0,  «проти» - 0; додаток  12;  результати поіменного голосування – додаток 27.





11. СЛУХАЛИ:
Про збільшення статутного капіталу обласного комунального підприємства «Аеропорт Суми».
Коваленко Микола Петрович – начальник управління майном обласної ради.
Лаврик В.І.  проводить голосування за прийняття рішення в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про збільшення статутного капіталу обласного комунального підприємства «Аеропорт Суми»  приймається в цілому: «за» – 62,  «утримались» - 1,  «проти» - 1; додаток  13;  результати поіменного голосування – додаток 27.

12. СЛУХАЛИ:
Про звільнення з посади головного лікаря комунального закладу Першої обласної спеціалізованої лікарні м. Ромни Кравчука П.М.
Коваленко Микола Петрович – начальник управління майном обласної ради.
Лаврик В.І.  проводить голосування за прийняття рішення в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про звільнення з посади головного лікаря комунального закладу Першої обласної спеціалізованої лікарні м. Ромни Кравчука П.М.»  приймається в цілому: «за» – 61,  «утримались» - 0,  «проти» - 0; додаток  14;  результати поіменного голосування – додаток 27.

13. СЛУХАЛИ:
Про призначення на посаду директора  комунальної установи Сумської  обласної ради геріатричного пансіонату для ветеранів війни та праці Красильникової Л.К.
Коваленко Микола Петрович – начальник управління майном обласної ради
Лаврик В.І.  проводить голосування за прийняття рішення в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про призначення на посаду директора  комунальної установи Сумської  обласної ради геріатричного пансіонату для ветеранів війни та праці Красильникової Л.К.»  приймається в цілому: «за» – 63,  «утримались» - 0,  «проти» - 0; додаток  15;  результати поіменного голосування – додаток 27.

14. СЛУХАЛИ:
Про призначення на посаду директора комунального підприємства Сумської обласної ради «Паливокомуненерго» Мисіка П.Е.
Коваленко Микола Петрович – начальник управління майном обласної ради.
Лаврик В.І.  проводить голосування за прийняття рішення в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про призначення на посаду директора  комунальної установи Сумської  обласної ради геріатричного пансіонату для ветеранів війни та праці Красильникової Л.К.»  приймається в цілому: «за» – 57,  «утримались» - 1,  «проти» - 0; додаток  16;  результати поіменного голосування – додаток 27.

15. СЛУХАЛИ:
Про присудження Сумської обласної літературно – краєзнавчо – мистецької премії імені Пилипа Рудя у 2015 році.
Грицаєнко Раїса Василівна – заступник начальника управління культури та туризму облдержадміністрації.
	Говійна Л.І. – депутат обласної ради, позафракційна
	Вже два роки не виконується рішення обласної ради про передачу матеріалів переможців премії імені Пилипа Рудя в літературний музей Пилипа Рудя села Бистрик у Кролевецькому районі. Коли це рішення буде виконуватися?
Грицаєнко Р. В. Говорить, що з рішенням щодо передачі цих матеріалів не знайома і не готова відповісти на це запитання. Всі зазначені  матеріали знаходяться в управлінні. Але це питання для неї нове.
Лаврик В.І.
Олександро Василівно, необхідно взяти на контроль і надати повністю мені інформацію. 
І щоб відповідь була, Раїсо Василівно, повна. Це серйозне питання. Рішення обласної ради ви повинні виконувати.
Взяли до відома, і на контроль взяти це питання.
Є зміни чи доповнення до даного рішення? Немає. Прошу проголосувати за прийняття цього рішення в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про присудження Сумської обласної літературно – краєзнавчо – мистецької премії імені Пилипа Рудя у 2015 році»  приймається в цілому: «за» – 62,  «утримались» - 1,  «проти» - 0; додаток  17;  результати поіменного голосування – додаток 27.
Протокольне доручення:
	Доручити Дробязко О.В. – начальнику відділу організаційного забезпечення діяльності ради, запросити в управлінні культури та туризму  облдержадміністрації інформацію стосовно надання матеріалів, що підтверджують здобутки та досягнення претендентів на здобуття Премії імені Пилипа Рудя, музею імені Пилипа Рудя, що розміщений у Бистрицькому НВК Кролевецького району, для створення куточку.







16. СЛУХАЛИ:
Про безоплатну передачу книги «Реабілітовані історією. Сумська область. Книга третя. Частина 1» органам місцевого самоврядування, установам, організаціям та фізичним особам.
Над’ярний Сергій Володимирович - начальник управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації.
	Запитань до Над’ярного С.В. не надійшло, бажаючих виступити не виявилося. 
Враховуючи те, що змін чи доповнень до проекту рішення обласної ради  із цього питання не надійшло, Лаврик В.І.  проводить голосування за прийняття рішення в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про безоплатну передачу книги «Реабілітовані історією. Сумська область. Книга третя. Частина 1» органам місцевого самоврядування, установам, організаціям та фізичним особам»  приймається в цілому: «за» – 59,  «утримались» - 0,  «проти» - 0; додаток  18;  результати поіменного голосування – додаток 27.

17. СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення обласної ради від 03.12.2010 «Про організацію прийому громадян області депутатами Сумської обласної ради шостого скликання».
Патютько Вікторія Анатоліївна – керуючий справами виконавчого  апарату обласної ради.
Лаврик В.І.  проводить голосування за прийняття рішення в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про внесення змін до рішення обласної ради від 03.12.2010 «Про організацію прийому громадян області депутатами Сумської обласної ради шостого скликання» приймається в цілому: «за» – 61,  «утримались» - 0,  «проти» - 0; додаток  19;  результати поіменного голосування – додаток 27.

18. СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до чисельності та структури виконавчого апарату обласної ради.
Патютько Вікторія Анатоліївна – керуючий справами виконавчого  апарату обласної ради.
Запитань до Патютько В.А. не надійшло, бажаючих виступити не виявилося. 
Враховуючи те, що змін чи доповнень до проекту рішення обласної ради  із цього питання не надійшло, Лаврик В.І.  проводить голосування за прийняття рішення в цілому.


ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про внесення змін до чисельності та структури виконавчого апарату обласної ради»  приймається в цілому: «за» – 60,  «утримались» - 0,  «проти» - 0; додаток  20;  результати поіменного голосування – додаток 27.

19. СЛУХАЛИ:
Про клопотання щодо нагородження Грамотою Верховної Ради України.
Патютько Вікторія Анатоліївна – керуючий справами виконавчого  апарату обласної ради.
Лаврик В.І.  проводить голосування за прийняття рішення в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про клопотання щодо нагородження Грамотою Верховної Ради України»  приймається в цілому: «за» – 59,  «утримались» - 0,  «проти» - 0; додаток  21;  результати поіменного голосування – додаток 27.

20. СЛУХАЛИ:
Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо створення у Сумській області військового інституту.
Васильєв Анатолій Васильович – голова постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту та молодіжної політики
ВИСТУПИЛИ:
	Клочко М.О. – депутат обласної ради, голова обласної державної адміністрації
Відзначає, що у 2007 році Сумщина втратила відомий на всю Україну, унікальний військовий навчальний заклад, який був візітівкою міста Суми і Сумської області протягом багатьох десятиріч. Зважаючи на ситуацію, яка зараз склалася в країні, агресію на сході, а також  те, що саме артилерія дійсно підтвердила своє найменування «Бог війни», адже тільки завдяки артилерії, у тому числі й сумським артилеристам, вдалося зупинити  просунення терористичних військ, нагадало про  те, що такі кадри Україні зараз вкрай необхідні. 
Тим більше, що у Сумах збереглася унікальна база. Нещодавній візит заступника Міністра оброни України Ю.В. Гусєва  підтвердив заінтересованість у цьому процесі. Під час його візиту була ще раз переглянута  потужна база, яка розташована в районі села Стецьківка, де лише полігон має більше тисячі гектарів. Там зараз завершується ремонт військового містечка.
Висловлює подяку підприємствам  міста Суми і області, Сумській міській раді, яка також частково виділила кошти для цього, волонтерам, благодійним фондам.
Вважає, що міцна база існує також у кадетському корпусі, є викладачі, які залишилися у місті Суми.
Все це дає дозволяє упевнено  говорити, що в Сумській області є можливість, хоч і не одразу, поступово,  але відродити даний навчальний заклад. А це означає і підвищення статусу міста Суми і області, і відродження слави, і зміцнення обороноздатності держави. А також, наголошує виступаючий, це і нові робочі місця, і податки, і поповнення бюджету.
Закликає депутатів підтримати це рішення, це звернення і разом працювати  над відродженням даного унікального військового навчального закладу.  
Лаврик В.І.  проводить голосування за прийняття рішення в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо створення у Сумській області військового інституту»  приймається в цілому: «за» – 58,  «утримались» - 0,  «проти» - 0; додаток  22;  результати поіменного голосування – додаток 27.

21. СЛУХАЛИ:
Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо недопущення передачі об’єктів соціально – культурної сфери ДВНЗ «Українська академія банківської справи Національного банку України».
Васильєв Анатолій Васильович – голова постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту та молодіжної політики
Лаврик В.І. вносить пропозицію прийняти вищезазначене рішення за основу, оскільки до нього надійшла зміна, яку вніс Єпіфанов А.О. – депутат обласної ради. (За результатами проведеного голосування  рішення «Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо недопущення передачі об’єктів соціально – культурної сфери ДВНЗ «Українська академія банківської справи Національного банку України» приймається за основу : «за» – 61,  «утримались» - 0,  «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 27).
Патютько В.А. оголошує пропозицію, внесену депутатом Єпіфановим А.О., а саме: доповнити звернення абзацами, суть яких зводиться до того, що депутати обласної ради наполегливо просять Уряд зобов’язати  Міністерство освіти і науки України негайно оголосити конкурс на заміщення вакантної посади ректора  державного вищого навчального закладу  та  на період до його проведення призначити виконуючим обов’язки ректора досвідчену та фахову людину. 
Лаврик В.І. проводить голосування за підтримку даної пропозиції (за результатами голосування дана пропозиція підтримується: «за» - 51, «утримались» - 0, «проти» - 2; результати поіменного голосування – додаток 27). 
Лаврик В.І. проводить голосування за прийняття рішення в цілому.
 
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо недопущення передачі об’єктів соціально – культурної сфери ДВНЗ «Українська академія банківської справи Національного банку України»  приймається в цілому: «за» – 55,  «утримались» - 0,  «проти» - 0; додаток  23;  результати поіменного голосування – додаток 27.

Повернення до розгляду питань, перенесеного, відповідно до рішення депутатів, на кінець пленарного засідання сорок восьмої сесії:

4. СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до кошторису витрат та плану природоохоронних заходів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2015 рік.
Омельченко Тарас Павлович – начальник управління житлово – комунального господарства облдержадміністрації.
Лаврик В.І. проводить голосування за прийняття рішення «Про внесення змін до кошторису витрат та плану природоохоронних заходів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2015 рік» за основу. (За результатами проведеного голосування  рішення приймається за основу: «за» – 57,  «утримались» - 0,  «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 27).
Лаврик В.І. надає слово Батраченко О.Г. – начальнику Департаменту фінансів для надання роз’яснення щодо запропонованих змін.
Батраченко О.Г. Дає роз’яснення депутатам, що  стосовно пропозиції по м. Шостка і Шосткинському району вирішено внести це питання на розгляд  депутатів шляхом перерозподілу коштів. Тобто, зменшити виділення коштів по місту Шостка і збільшити відповідно виділення коштів  Шосткинському району. Таким чином,  зміна вноситься без додаткового виділення коштів.
По залишку коштів природоохоронних  заходів, пояснює далі виступаюча, то не розподілений на початок сесії  у сумі 2 мільйони 550 тисяч. Рішенням обласної ради, яке пропонується зараз, спрямовується 224 тисячі на додаткові заходи згідно плану природоохоронних  заходів, які депутати розглядають, і зарезервовано 2 мільйони 300 тисяч на погашення кредиторської заборгованості, яка зараз знаходиться на розглядах у суді.
Окремі надходження по цьому виду податку вже не відбуваються. Це залишок минулого року, тому інших надходжень не буде. Фактично 74 тисячі залишаються не розподіленими на сьогоднішній день.
Патютько В.А. оголошує зміну: пропонується, якщо є домовленість між  містом Шостка і Шосткинським районом, а кошти були передбачені і місту Шостка і Шосткинському району на аналогічні заходи, тому із заходів, передбачених для міста Шостка, зняти ще додатково 250 тисяч і направити на такі ж заходи, але по субвенції Шосткинському району.
Лаврик В.І. проводить голосування за підтримку даної пропозиції (за результатами голосування дана пропозиція підтримується: «за» - 59, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 27). 
Патютько В.А. оголошує наступну зміну:
Виключити з проекту кошторису та плану природоохоронних заходів пункт 3.2 Розроблення проекту по об’єкту: «Будівництво вдосконаленого полігону по складанню ТПВ – у м. Конотоп» Сумської області на загальну суму 600 000 гривень, у зв’язку з цим у пункті 2.2 «Будівництво вдосконаленого полігону по складанню ТПВ у м. Конотоп» у розділі «Внесено зміни» число «– 600 000» замінити цифрою «0», а у розділі «Затверджено з урахуванням змін» цифру «0» замінити на число «600 000»
Лаврик В.І. проводить голосування за підтримку даної пропозиції (за результатами голосування дана пропозиція підтримується: «за» - 58, «утримались» - 0, «проти» - 2; результати поіменного голосування – додаток  27). 
Патютько В.А. оголошує пропозицію депутата Федченка В.І.,  яка не підтримана земельною комісією: 
Виключити з проекту кошторису та плану природоохоронних заходів пункт 2.8 «Організація території колишнього  ТПВ у м. Глухів – будівництво» на загальну суму 179 470,00 гривень.
Це кредиторська заборгованість, яка на сьогоднішній день вже підтверджена рішенням у суді. Виконавчі листи знаходяться у Казначействі. Висновок президії – не підтримувати цю пропозицію.
Лаврик В.І. проводить голосування за підтримку даної пропозиції (за результатами голосування дана пропозиція не підтримується: «за» - 11, «утримались» - 4, «проти» - 14; результати поіменного голосування – додаток  27). 
Лаврик В.І. проводить голосування за прийняття рішення в цілому. 
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про внесення змін до кошторису витрат та плану природоохоронних заходів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2015 рік»  приймається в цілому: «за» – 61,  «утримались» - 0,  «проти» - 0; додаток  24;  результати поіменного голосування – додаток 27.

6. СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 15.01.2015 «Про обласний бюджет Сумської області на 2015 рік».
Батраченко Олена Геннадіївна – директор Департаменту фінансів облдержадміністрації.
	Батраченко О.Г. відповідає на запитання депутатів.


	Поляков Г.М. – депутат обласної ради
Задає запитання, чому у програмі соціально-економічного розвитку 9,5 тисячі гривень на видавництво книги О.І. Гончарова,  а у даному рішенні – 4,5  тисячі гривень. 
Батраченко О.Г. відповідає, що 5 млн. гривень  - це додатково виділені депутатські  кошти.
Полілуй М.В. – депутат обласної ради
Хоче знати, за рахунок чого виникла цифра – профіцит загального фонду обласного бюджету.
Батраченко О.Г.
Говорить, що при формуванні місцевих бюджетів профіцит і дефіцит бюджету складається за рахунок  передачі із загального фонду до спеціального коштів у бюджет розвитку.
У зв’язку з тим, що до рішення з даного питання є зміни, Лаврик В.І. проводить голосування за прийняття рішення за основу. (За результатами проведеного голосування  рішення приймається за основу: «за» – 57,  «утримались» - 0,  «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 27).
Патютько В.А. зазначає, що зміни надані депутатам, вони дуже великі, але  стосуються одного: Доповнити проект рішення обсягами коштів у загальній сумі 866,479 тис. гривень на виконання депутатських повноважень депутатами обласної ради по відповідних головних розпорядниках коштів. Йдеться  про виконання депутатських повноважень виключно за поданими депутатами заявками.
Лаврик В.І. проводить голосування за підтримку даної пропозиції (за результатами голосування дана пропозиція підтримується: «за» - 57, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток    27). 
Батраченко О.Г.
Інформує депутатів, що зміна, яка стосується рішення  «Про внесення змін до кошторису витрат та плану природоохоронних заходів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2015 рік», повинна бути відображена і в рішенні про бюджет. Тому просить проголосувати за дану зміну в межах рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 15.01.2015 «Про обласний бюджет Сумської області на 2015 рік».
Лаврик В.І. проводить голосування за підтримку даної пропозиції (за результатами голосування дана пропозиція підтримується: «за» - 56, «утримались» - 1, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток   27). 
Лаврик В.І. проводить голосування за прийняття рішення в цілому. 
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 15.01.2015 «Про обласний бюджет Сумської області на 2015 рік»  приймається в цілому: «за» – 59,  «утримались» - 0,  «проти» - 0; додаток  25;  результати поіменного голосування – додаток 27.

Лаврик В.І. 
Шановні депутати, питання, включені до порядку денного сорок восьмої сесії розглянуті. У кого є заяви, оголошення чи зауваження щодо ведення сесії? Будь ласка. 
Лаврик В.І.  надає слово для оголошення звернення профспілки Комунальної установи Сумської обласної ради «Обласний діагностичний центр у місті Шостка» Томкусу О.В.  – голові профспілки.
Томкус О.В.  – зачитує текст звернення (додаток 26 до протоколу).
Лаврик В.І. 
Стосовно змісту оголошеного звернення відзначає, що були й інші думки по даному питанню. Тому вносить пропозицію управлінню майном спільно з постійними комісіями обласної ради, профспілками та представниками громадськості детально вивчити це питання і розібратися із ситуацією, що склалася в цьому закладі.
Протокольне доручення:
	Доручити начальнику управління комунального майна обласної ради Коваленку М.П. спільно з постійними комісіями обласної ради з питань: розвитку місцевого самоврядування, територіального устрою, депутатської діяльності, регламенту, законності та правопорядку, зв'язків з громадськістю і інформаційної політики (Дорошенко Г.В.); управління комунальною власністю та приватизації  (Макаренко К.В.); охорони здоров'я, материнства, дитинства, прав жінок та соціального захисту населення (Богданова Г.В.)  із залученням  представників профспілок і громадськості утворити комісію для вивчення питання, порушеного у зверненні профспілки Комунальної установи Сумської обласної ради «Обласний діагностичний центр у місті Шостка» (звернення додається).
	За результатами проведеної роботи надати інформацію заступнику голови обласної ради.
	Лаврик В.І.
Звертаючись до депутатів, нагадує, що на минулій сесії, на жаль, деякі депутати у виступах висловлювали  неповагу один до одного як  до депутатів,  як  до керівників. Доводить до їх відома, що  після сесії звернулася  до начальника управління Служби безпеки України в Сумській області  стосовно того, що на адресу Клочка М.О. – голови обласної державної адміністрації,  публічно були пред’явлені серйозні звинувачення,  і зазначає, що зараз вже можна сказати –  це наклеп. 
На дане звернення 23 вересня поточного року була отримана відповідь, яку Лаврик В.І. оголошує депутатам:
Вельмишановна Віро Іванівно!
На Ваш запит від 03.09.2015 № 01-24/553 повідомляємо, що станом на 23.09.2015 інформація про вивезення валютних цінностей та наявність нерухомого майна за межами України у сім’ї Клочка Миколи Олексійовича не знайшла підтвердження.
В подальшому, в разі наявності документально підтверджених даних із вищезазначеного питання, просимо направити їх на нашу адресу.
Підписав начальник управління Юрій Олегович Гончаров.
Лаврик В.І.
Просить депутатів при оприлюдненні подібної інформації підтверджувати її конкретними фактами і не принижувати при цьому гідність тієї чи іншої людини.
Лаврик В.І.
Шановні депутати, є ще заяви, повідомлення, оголошення? Будь ласка, Полілуй М.В. 
Полілуй М.В.  – депутат обласної ради
Звертаюся з таким дивним податком, як ПДВ. Це самий кримінальний податок. Минула влада знімала з нього відсотки на повернення, тобто, на експортні операції. На сьогоднішній день адміністрування цього податку складається з такої доповідної, яку склала фіскальна служба. Але, крім цифр, є просто внутрішнє життя, яке маніпулює нами, сільгосппідприємцями, нами, тими інвесторами, які працюють у Сумській області на податкових відносинах з фіскальною службою.
Хочу сказати, що сільгосппідприємцям Сумщини з липня не повертають цей податок. Тобто, адміністрування податку вилучили ці кошти, будемо говорити, що відібрали кошти у сільгосппідприємств і не повертають до цього часу.
Не зрозуміло, якими уточненнями, якими треба сьогодні напруженнями ходити до фіскальної служби, щоб повернути ці кошти. Допомога самої фіскальної служби в роз’ясненні просто затягує терміни. Уточнююча декларація – будь що. 
Потрібно навести порядок і адмініструвати ці податки так, щоб було зрозуміло, які відносини сільгосппідприємств і інших суб’єктів підприємницької діяльності, і прозоро обслуговуються. Ви найняті на роботу.
І я звертаюся до УМВС в Сумській області – розслідувати всі оборудки. Ми готові надати документі, ми готові з вами працювати для того, щоб усунути ці неприємності, які є сьогодні в бізнесі, розвантажити ринок, будь ласка, працю захистити. Будьте нашими партнерами, а не будьте нашими зрадниками, які сьогодні вилучають усіх суб’єктів підприємницької діяльності в Сумській області, знищують інвестиції.
І якщо начальник фіскальної служби після моїх слів може щось добавити, дайте йому слово.
Яковлев С.Є. -          в. о. начальника головного управління Державної фіскальної служби України у Сумській області.
Зазначає, що, у цьому питанні треба розділяти  дві речі. Перша – що стосується сільгоспвиробників, то потрібно говорити більше не про недоліки повернення, а про коректність чи некоректність електронного адміністрування.
Але перш ніж говорити про електронне адміністрування, хотів би сказати в цілому про ситуацію в області з поверненням ПДВ. В інформації основні цифри депутатам доведені, але на деяких з них він зупиниться.
На сьогоднішній день в цілому суб’єктам господарювання області повернуто 587 мільйонів ПДВ. Це в 2,7 більше у порівнянні з минулим роком. Область по Україні входить до п’ятірки кращих по поверненню ПДВ.
В області збільшилась кількість тих, кому повертається ПДВ в автоматичному режимі. На сьогоднішній день у порівнянні з минулим роком збільшення майже у три рази.
Наступне.  У серпні поточного року повернення ПДВ  на розрахункові рахунки перевищило заявлені суми на повернення. На його думку, у вересні буде продовжуватися тенденція до збільшення повернення. Підкреслює, що це відбувається завдяки тому, що облдержадміністрація зайняла у цьому питанні досить принципову позицію та особисто Клочко М.О., також цим посилено займається асоціація платників податків області.
Зупинився на питанні не повернутих коштів. Воно вже порушене на рівні держави, і при наявності ресурсу значна сума буде повернута. До кінця цього тижня вже чекають реєстр на відшкодування, до якого, за попередніми даними, включені всі ті, кому мусять бути повернуті зазначені кошти. Це і СМНВ ім. Фрунзе, і «Хімпром», і «Насосенергомаш», і інші.
На сьогоднішній день по області заплачено ПДВ на суму 449 мільйонів, а відшкодовано 587. Арифметика свідчить про те, що 138 мільйонів відшкодовано по області за рахунок резерві інших областей. Тому всім має бути ясно, що збільшення відшкодування ПДВ можливе тільки при збільшенні надходжень ПДВ.
Стосовно повернення ПДВ сільгоспвиробникам, то тут необхідно говорити про функціонування самої системи електронного адміністрування ПДВ. Гадає, що у цьому залі присутні сільгоспвиробники, які займаються щодня цим питанням і дійсно володіють ситуацією. Інформує, що 29 липня цього року всім сільгоспвиробникам, які знаходяться на спеціальній системі оподаткування, відкриті додаткові рахунки в казначействі. Із цих рахунків автоматично списуються програмою щодня в автоматичному режимі. Зазначає, що якщо є якісь зауваження по роботі цієї системи, то тільки через перебої в самій комп’ютерній програмі.
Проблеми, про які говорять, це проблеми по тих основних рахунках, по залишках на цих рахунках. Для того, щоб повернути на розрахунковий рахунок або повернути з бюджету, необхідно суб’єкту господарювання здати декларацію. І найголовніше – здати додаток 4 до декларації. І так вийшло, що, коли здавали декларацію по липню, 19 підприємств здавало додаток 4, а 13 суб’єктів господарювання помилилися в цих додатках.
Зазначає, що йому відомо, про які фірми говорить депутат Полілуй М.В. Він може їх навіть назвати: ТОВ «Новодмитрівське» і  ТОВ Агрофірма «Берегиня-Агро». При заповненні додатка 4 цими підприємствами були допущені помилки – на 18 і на 3 тисячі. Зрозуміло, що система автоматична і помилки вона відкидає. Тому по цих фірмах не був сформований реєстр, який був переданий до казначейства без них. І по цих фірмах не було повернуто НДС, тобто кошти не були перегнані на розрахункові рахунки. Програмою не передбачено коректування  додатку 4.
З цими підприємствами була проведена роз’яснювальна робота. По декларуванню серпня, яке вже закінчилося, вони здали нові декларації з уточненими цифрами у додатку 4. Таких підприємств в області 75. Зараз проводиться робота з ними, і кошти будуть перераховані на їх рахунки. За липень сума, що не була перерахована в автоматичному режимі, складає 6,7 мільйона.
Гресь С.П.  – депутат обласної ради
Звертає увагу правоохоронних органів на те, що, коли  розглядали депутатські запити, один із депутатів приніс із собою в пакеті уламки тротуарної плитки, його обурює те, що ніхто із правоохоронців його не зупинив. Зважаючи на те, що цей же депутат  критикував роботу нинішнього мера міста Суми та його команди, просить надати слово Лисенку О.М. – міському голові міста Суми.
Лисенко О.М.
Зазначає, що готовий дати відповідь на ті звинувачення, які прозвучали в залі та звучать по телебаченню на його адресу.
Робота по замощуванню дворів розпочалася приблизно півтора року тому. У минулому році зробили 17 дворів. Замощування плиткою здійснюється для того, щоб зручніше було знімати плитку, коли доведеться  за необхідності заміняти  міжквартальні, міжбудинкові і магістральні комунікації, які 30 років не замінювалися і часто потребують ремонту. І не такі великі збитки несуть, як у тому випадку, коли  руйнується труба під асфальтовим покриттям.
По якій ціні це робиться, прокуратура перевірила. Підкреслює, що зараз ціна складає 320-370, кладуть  6 сантиметрів, тоді як при колишній владі, у 2013 році, при курсі долара 8, чомусь  клали по 400-450  - 4 сантиметри.
Щодо якості, то зазначає, що буває, коли трапляється  плитка з дефектами, але її замінюють, адже це така робота. І вона буде продовжуватися, як би кому не хотілося б  її припинити. 
Зупинився на питанні підготовки до зими. Відзначає, що вже немає монополії «Сумижитло». Є два комунальні підприємства, є приватні підприємства. Робота у цьому напрямку проводиться.
Звертається до депутатів  - з подякою до тих, хто допомагає в роботі, і з проханням не заважати, до  тих, хто  не допомагає. Також просить органи  прокуратури не заважати працювати.
Говорить, що має інформацію про те. що заведена справа по початку  будівництва напірного колектора. Тому просить вважати його виступ офіційним запитом, щоб надали відповідь, чи заведена  справа, чи ні.
Лаврик В.І. 
Інформує депутатів, що була пропозиція заслухати  на загальних зборах депутатів  Омельченка Тараса Павловича – начальника управління житлово – комунального господарства облдержадміністрації, по підготовці до зими. При цьому зазначає, що розгляд даного питання потребує не 10 хвилин, а значно більше часу.  (Від депутатів з місць надходять пропозиції заслухати це актуальне питання окремо). 
Погоджується з депутатами розглянути вищезазначене питання окремо.

Висловлює подяку депутатам за підтримку питань, важливих для життя і розвитку області, за участь у пленарному засіданні сесії та за плідну роботу.

Оголошує сорок восьму сесію обласної ради  шостого скликання закритою. 

Звучить Гімн України.




Заступник голови
обласної ради                                                                            В.І. Лаврик


