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               ПРОТОКОЛ
                      дванадцятої сесії Сумської обласної ради 
                      сьомого скликання
                                 від  16  березня  2017  року

Відкрив і вів пленарне засідання дванадцятої  сесії Токар В.М. – голова Сумської обласної ради.
Перед початком реєстрації депутатів  Токар В.М. вітає з днем народження Христія Юрія Григоровича – депутата обласної ради, фракція партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність»
Токар В.М проводить реєстрацію депутатів, за результатами якої в залі налічувалося 46 депутатів.
 	За результатами повторної реєстрації від загального складу обласної ради  на сесії  присутні  48 депутатів. 
По фракціях: Політичної партії  «Блок Петра Порошенка «Солідарність» - 14;  Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» - 9; Партії «Відродження» - 5; Радикальної партії Олега Ляшка – 6; Політичної партії «Воля народу» - 3; Політичної партії «Опозиційний блок» - 2; Всеукраїнського об’єднання «Свобода» - 4; Політичної партії Українське об’єднання українських патріотів «Укроп» - 4, позафракційні – 1.
Відсутні 16 депутатів:  Вайло Н.О., Ганненко І.А., Грек А.С., Ільченко М.С., Кірюхін Д.Є., Коняєва М.М.,  Кузько С.М., Лисенко В.І., Меньшова Г.П., Науменко І.В., Нечаєв С.С., Пилипейко В.Ю., Салатенко С.П., Стрельченко О.Ю., Толбатов В.М.,  Чмирь Ю.П.  

Виконується Гімн України.

У роботі сесії взяли участь: 
Клочко М.О. – голова Сумської обласної державної адміністрації;
Сидоренко І.О. -  перший заступник прокурора Сумської області;
Лушпієнко М.М. - начальник Головного управління Національної поліції в Сумській області;
Малюга І.В. -  тимчасово виконуючий обов’язки начальника Управління Служби безпеки України в Сумській області.
Запрошені: міські голови, голови районних рад, голови районних державних адміністрацій, члени колегії, керівники департаментів, управлінь  та відділів обласної державної адміністрації, обласних установ та організацій, керівники обласних ланок галузевих профспілок, представники засобів масової інформації, акредитовані при обласній раді, головні редактори міськрайонних газет,  громадськість  області (додаток  1).





Для забезпечення роботи дванадцятої сесії утворюються робочі органи.
За результатами проведеного голосування утворюються: лічильна комісія:   «за» - 48, «утримались» - 0, «проти»- 0; секретаріат: «за» -47, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 2; результати поіменного голосування – додаток 4).
Токар В.М. Шановні депутати,  я пропоную редакційну комісію не утворювати, а при необхідності відповідні повноваження доручити виконувати секретаріату сесії. 
(Пропозиція  Токаря В.М.  підтримується: «за» - 48, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 4). 
Токар В.М.
Шановні депутати, переходимо до затвердження  порядку денного дванадцятої  сесії  обласної  ради  сьомого  скликання.  
У зв’язку з подіями, які відбулися 13 березня 2017 року стосовно силового затримання учасників  блокади торгівлі з тимчасово окупованими територіями Луганської та Донецької областей, враховуючи ініціативу представників громадських організацій, з метою налагодження соціального діалогу, сприяння мирному вирішенню проблемних питань  щодо  торговельної блокади в зоні АТО та недопущення  протистояння і порушення громадського порядку на території  Сумської області мною була скликана позачергова дванадцята сесія обласної ради для обговорення єдиного питання – про звернення до Президента України, Прем’єр - міністра України та Верховної Ради України щодо протидії гібридним загрозам  національній безпеці України у зв’язку з агресією Російської Федерації та підтримки рішення РНБО від 15.03.2017 року. 
По-перше, хочу подякувати всім свідомим депутатам, які знайшли можливість прибути  до роботи обласної ради вчора та,  вже вдруге, сьогодні в такому екстреному режимі. Адже виклики сьогодення не дозволяють нам, як народним обранцям, залишатися осторонь питань, що вирішують долю країни, нашого народу.
Хочу  висловити повагу та вдячність представникам громадськості за активну громадянську позицію, принциповість та вимогливість до себе та до нас.
Сподіваюсь, що робота обласної ради сьогодні буде плідною та конструктивною.
Проект рішення та текст звернення підготовлені з урахуванням рішення Ради Національної безпеки та оборони України, яке було прийняте вчора,   узгоджені з представниками громадськості та ветеранських організацій, за ініціативи яких скликана сесія, керівниками депутатських фракцій в обласній раді. Проект рішення був розміщений на сайті обласної ради та розданий депутатам при  реєстрації.
Змін чи доповнень до порядку денного не надійшло.
Токар В.М. пропонує прийняти порядок денний в цілому (за результатами проведеного голосування  порядок денний приймається в цілому: «за» - 48, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 4).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
Про звернення до Президента України, Прем’єр - міністра України та Верховної Ради України щодо протидії гібридним загрозам  національній безпеці України у зв’язку з агресією Російської Федерації та підтримки рішення РНБО від 15.03.2017 року.
СЛУХАЛИ:
Про звернення до Президента України, Прем’єр - міністра України та Верховної Ради України щодо протидії гібридним загрозам  національній безпеці України у зв’язку з агресією Російської Федерації та підтримки рішення РНБО від 15.03.2017 року.
Головко Тетяна Іванівна – заступник голови обласної ради
	Головко Т.І.
	Шановні депутати, запрошені, активісти, учасники АТО, учасники бойових дій, від учора ми з вами працювали над виробленням єдиного загального тексту звернення, який задовольнив би і депутатські фракції обласної ради, і громадських активістів, і всіх небайдужих мешканців Сумщини, яких ми сьогодні представляємо.
	Дозвольте зараз ознайомити всіх присутніх з текстом звернення, яке сьогодні пропонується прийняти депутатам обласної ради (додається до протоколу).
	Дякую за активну підтримку вчора усіх громадських активістів, особисто від себе як від жінки дякую за повагу.
	Клочко М.О.  – голова обласної державної адміністрації
	Шановний головуючий, шановні депутати, шановні представники громадськості, учасники АТО, активісти, сьогодні вранці разом із головами фракцій і активістами ми зустрілися і обговорили питання організації і проведення сесії, прийняття звернення до Президента України, Прем’єр - міністра України та Верховної Ради України.
	Щоб уникнути подальших інсинуацій щодо можливого тиску на депутатський корпус, я  обмежу свою присутність на пленарному засіданні зверненням  до вас.
Шановні присутні, я вважаю своїм обов’язком донести до депутатського корпусу і всієї громадськості Сумщини свою позицію щодо останніх подій, щоб уникнути будь-яких спекуляцій. 
Для кожного із нас, мешканців Сумської області та всієї України, події, що тривають на сході держави вже три роки, це національна трагедія: анексований Крим, палає Донбас. Разом із внутрішнім ворогом українську державність намагається знищити зовнішній агресор – Росія. Нагадую, що  Сумська обласна рада прийняла своє звернення і визнала Росію агресором однією із перших обласних рад.
Українська влада в цілому, і глава держави, Уряд, депутати, кожен із нас робить все можливе аби повернути  додому кожного полоненого. Ніхто не зможе дорікнути, що в нас опустилися руки, адже Українська держава до останнього б’ється за кожного свого захисника. В цьому єдині  і офіційні органи, і родини, і громадський актив, волонтери та бойові побратими волонтерів, які теж прагнуть допомогти державі звільнити  наших воїнів. 
Одним із механізмів тиску на сепаратистів ветерани АТО обрали блокаду Донбасу. Урядом одразу було установлено порядок торговельних операцій з  тимчасово окупованими територіями. Вчора Президентом України було запропоновано під час засідання РНБО ухвалити рішення про повну тимчасову зупинку  транспортного, і не лише залізничного, сполучення з окупованими територіями. І це рішення було прийнято.
Штаб блокади на  офіційній сторінці привітав його. Указом Президента дане рішення було уведено в дію.
В той же час жоден із нас не має забувати, що там, на сході України,  під ярмом фактично російської окупації  серед сепаратистів і колаборантів живуть такі ж українці, як і ми з вами, які внаслідок певних обставин опинилися на тій території. І наш обов’язок – не забувати про них. І розуміючи, що  рано чи пізно, а скоріше рано, Донбас буде звільнений від   російської окупації, наш обов’язок -  допомагати нашим братам і сестрам, які не визнають цю окупацію, які борються, там, на тій території, за те, щоб Україна була єдиною і незалежною. 
Я впевнений у тому, що ті гарячі голови  прагнуть набрати політичних дивідендів саме на людському горі,  і вважаю, що нам  не треба забувати про тих, хто там живе, а ми знаємо багато прикладів, що там теж іде боротьба на Донбасі, і на захопленій частині, проти російського окупанта. Ми не можемо залишати цих людей без нашої підтримки, тому що волею долі, на жаль, частина  людей, особливо це стосується пенсіонерів, стариків,  вони         за сімейними обставинами опинилися, на жаль, на поки що не підконтрольній території.
Ми маємо врятувати кожного українця і з’ясувати  долю кожного зниклого. І для цього нам слід зробити все можливе.
Але для досягнення перемоги над агресором, я вважаю, потрібен процес усіх партій.
На Сумщині за ці три роки, я вважаю, вдалося уникнути багатьох  провокацій,   багатьох   тих подій, які  відбувалися у сусідніх областях. Ми знаємо, що це було нелегко. І тут дійсно потрібно висловити повагу до громадськості. Не дивлячись на певні амбіції, непорозуміння, ми завжди  знаходили спільну мову. Тому я вважаю, що нам треба звертатися до всіх партій у Верховній Раді України, щоб вони припинили політичні спекуляції і працювали разом.
І насамкінець. Протягом  останніх років головне, що давало нашій державі, нашій Сумщині вистояти – це воля людей, спільна думка громади, єдність і підтримка наших дій сотнями тисяч, мільйонами мешканців України. 
Тому ми не завжди можемо отримати прості і швидкі рішення - з одного боку, з іншого боку - всі рішення, які приймаються без волі громадськості, це порожній звук  і чергові провокації. Нам потрібен діалог, нехай і гострий діалог, але  не крики, не бійки. І нам потрібно разом працювати для того, щоб  на території Сумської області на відміну від багатьох інших ситуацій, був мир і спокій, чого нам вдавалося досягати.
Я наведу історичний приклад. Днями виповнюється 100 років від дня створення в Україні Центральної Ради та початку Української національної революції минулого століття. Але те, що був розбрат, те, що була анархія, безлад, відсутність єдності, тому що ми пам’ятаємо,  що робив Петлюра свого часу і  що робили інші, кожен вважав, що він розумніший за іншого, кожен вважав, що він головний, не було реального діалогу, і все це  спричинило те, що наслідком стали багатомільйонні жертви голодомору і комуністичного режиму в Україні і на Сумщині.
Ми всі маємо зрозуміти, що будь-які вимоги громади заслуговують на увагу і органів державної влади, і депутатського корпусу. І ми мусимо їх аналізувати та робити так, щоб наша діяльність: і громадських організацій, і депутатів у прифронтовій зоні, не стабілізувала ситуацію. І головне те, що ми маємо захищати інтереси мешканців, економіки Сумщини і робити все, щоб мінімізувати будь-які втрати для економіки області і  щоб у нас був консенсус і мир на території  Сумщини і України. Слава Україні!
Токар В.М.   – проводить процедуру запису на виступи депутатів у обговоренні питання.
Биркун М.Б.  – депутат обласної ради, фракція ВО «Свобода»
Звертаючись до головуючого, президії, депутатів обласної ради та представників громадськості, присутніх на сесії, пропонує до звернення, яке всі напрацювали спільно, внести доповнення, а саме: «Включити до порядку денного Верховної Ради України законопроект народного депутата Юрія Левченка № 2066-а від 2015 року про заборону торгівлі з тимчасового окупованими територіями України». Він повністю співпадає з інтересами громадськості, які на сьогодні ми напрацювали.
Дубінко В.П. – депутат обласної ради, позафракційний
	Зазначив, що у зверненні,  яке він уважно прочитав і яке депутати будуть зараз  приймати, жодним чином не згадується прізвище Аброськина, який очолює Донецьку поліцію. Вважає, що це людина, яка очолювала севастопольську міліцію і здала Севастополь окупантам, представляла, так званого, народного губернатора сепаратиста Чалого.
	Як громадянин, як депутат обурений його діями, тим більше, що наказ про побиття людей на 16-му редуті віддавав саме він. Тому вважає, що треба доповнити звернення обласної ради конкретним прізвищем, щоб розслідувати діяльність Аброськина, у тому числі і на посту начальника севастопольської  міліції.






	Поцелуєв В.І. - депутат обласної ради, фракція ВО «Батьківщина»
	Шановні колеги, ми категорично засуджуємо ті події, які відбулися в Кривому Торці, тому від фракції були дві категоричні позиції:
	забезпечення звільнення військовополонених;
	дійсне розслідування, тому що винні мусять понести відповідальність.
У зверненні, яке є у громадських активістів, ще  немає того пункту, узгодженого всіма про забезпечення звільнення військовополонених.
Токар В.М. відповідає, що це доповнення депутатів – членів фракції ВО «Батьківщина» вже враховане і включене до тексту звернення. Депутатам новий текст наданий.
Нечмоня П.Ф. - депутат обласної ради, фракція ВО «Батьківщина»
Звертаючись до депутатів та всіх присутніх у залі, висловлює побажання, щоб всі були єдиними, дружними, відвертими перед своїми виборцями, перед Сумщиною.
Говорить, що  ці три роки, що влада прийшла на крові, такий з’явився у нас вираз,  не дуже хороший, але так воно і є. І те, що відбулося в Кривому Торці, свідчить про те, що у країні відсутнє конституційне поле. 
Підкреслює, що народ першим пішов захищати Батьківщину, тому що армія була паралізована. На сьогодні, вже декілька місяців, народ розуміє, що є проблеми з контрабандою, йде  торгівля. Народ знову перший, патріоти пішли.
І те, що сьогодні сказав Микола Олексійович, їм давно треба було сказати. Наголошує, що він Миколу Олексійовича, не звинувачує. Про це мав сказати їм Президент. Але, на жаль, народ змусив прийняти на РНБО таке рішення, і  воно правильне.
Зазначає, що його турбує те, як став жити  український народ після цих трьох років, що минули. Треба прямо, відверто сказати, що у нас існує дуже багато проблем. І проблеми в тому, що в країні зашкалює корупція. Не хоче депутат сказати, що її очолює Президент, але, вважає він, оточенню Президента  треба більш серйозно ставитися до розвитку нашої держави.
Вважає, що треба більш відповідально проводити кадрову політику. Виникає питання, чим займається СБУ, коли заарештовують таких людей, наближених до Президента, як Насіров. Де були раніше співробітники цієї служби, чому допустили його призначення. Задає риторичне запитання, чому призначаються керівники із-за кордону, чому Президент зневірився у своєму народі.
Говорить, що його дуже хвилює питання, що близько 8 мільйонів молодих людей  виїхали з нашої країни за кордон.
На його думку, депутати сьогодні різко повинні порушувати питання перед Урядом, повинні у першу чергу займатися економікою. Адже  в державі втрачено дуже багато робочих місць в промисловості, у сільському господарстві.  Зазначає, що на сьогодні жодна країна за кордоном не торгує зерном. Чому у нас немає переробної промисловості? В м. Суми немає м’ясокомбінату,  молочна продукція виробляється у Полтаві.
Вважає, що обласному керівництву потрібно займатися цими питаннями. Пропонує залучати до цієї роботи і депутатів, які зроблять все, щоб їм допомогти.
Вважає, що сьогодні дуже низький життєвий рівень. Приймаються закони, але соціальні питання, особливо ті, що стосуються пенсіонерів, не вирішуються. 
Як найстаріший депутат, звертається до всіх керівників фракцій із закликом  вирішувати всі питання, які виникають на Сумщині, не допускати чвар, сварок, що характерні для залу Верховної Ради, знаходити єдність, а ті чвари, що там відбуваються, вони тільки роз’єднують депутатів.
Перше, що необхідно зробити, на думку виступаючого, це встановити конституційне поле в нашій державі. На першому місці має бути економіка, робочі місця.
Звертається до керівництва області з проханням працювати на благо нашої Сумської області і в цілому України.
А учасникам АТО необхідно низько вклонитися за їх патріотизм і самовіддачу.
	Ладуха В.Б. -  депутат обласної ради, фракція ВО «Батьківщина»
Звертаючись до голови  обласної ради, просить дати пояснення, чому вчора не відбулася сесія і чому він нічого не пояснив тим депутатам, які з’явилися на пленарне засідання  і чекали до 17-ї години на голову обласної ради, але він так до них і не вийшов. 
І надалі, хоче знати, хто готував надане їм звернення, вважає, що його потрібно доопрацювати з громадськістю, бо у такому вигляді його приймати не можна. Треба, щоб громадськість внесла пропозиції,  і тільки тоді прийняти спільне рішення.
Токар В.М.
Стосовно того, чому не відбулася сесія, надає відповідь, що вчора не зібралися депутати. Говорить, що він це пояснив зразу, і не гарантував, що депутати на другий день всі зможуть зібратися. Прибули на сесію тільки 28 депутатів. Після наради з головами фракцій в обласній раді, голова зазначає, що він відбув у важливій справі, але весь час був на зв’язку. 
Була домовленість із заступником голови Головко Т.І., що, як тільки збереться необхідна кількість депутатів для проведення сесії, голова відразу повернеться до сесійного залу. В залі спілкуватися з депутатами він доручив Тетяні Іванівні.
За 2 години до початку сесії обіцяли прибути 36 депутатів. Чому з’явилися тільки 28, йому не відомо.
Ричкіна Л.В. -  депутат обласної ради, фракція Радикальної партії Олега Ляшка
Просить дати пояснення стосовно п’ятого пункту звернення, в якому записано: забезпечити  діяльність банківських установ з російським капіталом.

Чи означає це, що Ви за те, щоб в Україні  банківські установи з російським капіталом працювали, чи ми будемо голосувати за те, щоб заборонити діяльність банківських установ з російським капіталом?
Токар В.М. 
Наголошує на тому, що над текстом звернення працювали представники громадськості, голови депутатських фракцій в обласній раді. І цей документ був готовий сьогодні о 9-й годині, відпрацьований він спільними зусиллями.
Головко Т.І. – заступник голови обласної ради,  дає пояснення депутату Ричкіній Л.В., що даний пункт стосується забезпечення виконання рішень  відповідних органів стосовно обмеження діяльності банківських установ з російським капіталом.
Токар В.М. 
Інформує депутатів про те, що з проханням про надання слова звернувся представник від громадськості Сурженко Микола. Проводить голосування за пропозицію надати слово Сурженку Миколі (за результатами голосування дана пропозиція підтримується: «за» - 46, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 4 ).
Сурженко Микола
Шановні депутати, громадськість, яка тут зібралася, хлопці-атовці, по-перше, я хотів би звернутися до наших обласних обраників, до шановних панів із «Батьківщини» і шановного пана зі «Свободи», які собі дозволили висловлювати такий іменник, як «атошник». Хочу вам пояснити, що «атошник» - образливе слово. Тому що ні для кого не секрет, із хлопців, які тут присутні, що в Україні відбувається війна.
Я не знаю, якими міркуваннями керуються хлопці, які тут щось вимагають, але  для мене і моїх побратимів бойових зрозуміло все. На Донбасі відбувається збройне протистояння з людьми, які невідомо, хто вони, для Заходу. З 2014 року розпочалася збройна агресія Російської Федерації  проти України.
Я не великий економіст, і не геополітик, але я знаю, що Україна знаходиться в дуже тяжкому становищі і затиснута в лещата міжнародної політики, Перед нами ставляться умови, які ми повинні виконувати, для того, щоб у наших батьків були пенсії, для того,  щоби ми, хлопці у формі, отримували пільги, які ми маємо, для того, щоби наші жінки з нашими дітьми, малолітніми, старі гарантії в грошовому еквіваленті.
Я, коли прийшов на дембіль, зняв камуфляж, він висить на тремпілі з нагородами, але з великим сумом спостерігаю, що хлопці у формі раз по раз приходять на сесії  обласної та міської ради  і відпрацьовують політичні замовлення. Диригують цими подіями такі самі люди в формі, які на фронті були день-два, а деякі пройшли міську та обласну раду і зараз із пихатим виглядом граються в політику.
То ж давайте будемо відвертими і вистоїмо цю ганьбу. Це – перше.
А по-друге, озернімося навколо і будемо мислити категоріями доцільності: що наші дії принесуть цій державі? Ми говоримо, що гірше вже нікуди. Повірте, є куди. І ви це бачили на тій території, де ведуться активні воєнні дії. Коли звичайні люди втратили дах над головою, своїх родичів. А ми своїх побратимів на тій землі поклали.
Ми хочемо цю війну привести на Сумщину? 30 кілометрів до Росії.  Чи ми хочемо, щоб пекло війни розгорілося по всій території нашої держави? 
Так, ця влада – вона не ідеальна, подекуди   вона  - навіть ворожа до нас. Але іншої ми не маємо. Отаманщина приведе до краху України, коли ми будемо в повній ізоляції від зовнішнього світу, і прийдуть миротворці в блакитних касках, з триколорами вище шеврона на плечі! Ми цього хочемо? Ми будемо гратися в політику? Так давайте будемо чесними: одягнемо краватки і костюми і будемо політиками, а не клоунами ряженими! (Серед присутніх запрошених обурення і вигуки).
Тихіше, хлопці, якщо когось образив, я поясню свою позицію. Дайте мені договорити. Ви можете ображатися, але оцінку мені можуть давати лише мої побратими. Оцінювати хлопців по камуфляжу я не збираюся. 
Я хочу вам нагадати, що на Донбасі, як і у Львові, і на Сумщині, живуть такі самі українці, як і ми. І я не дозволю жодному політику зіштовхувати лобами українців. Майте гідність і озирніться навколо. Дякую за увагу.

Токар В.М. 
Шановні депутати, обговорення закінчено. Вам розданий проект рішення з цього питання. Депутат Биркун М.Б. запропонував до нього внести доповнення. Тому ставлю на голосування пропозицію прийняти проект рішення із даного питання за основу (за результатами голосування дана пропозиція підтримується,  рішення приймається за основу: «за» - 46, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 4).

 Токар В.М. 
Шановні депутати, ставлю на голосування пропозицію депутата Биркуна  М.Б.: включити до порядку денного Верховної Ради України законопроект народного депутата Юрія Левченка № 2066-а від 2015 року про заборону торгівлі з тимчасового окупованими територіями України (за результатами голосування дана пропозиція не підтримується,  доповнення не вноситься до проекту рішення: «за» - 14, «утримались» - 0, «проти» - 0. Результати поіменного голосування – додаток 4).






Токар В.М. 
Проводить голосування за прийняття рішення в цілому.
ВИРІШИЛИ:
 	Рішення обласної ради «Про звернення до Президента України, Прем’єр - міністра України та Верховної Ради України щодо протидії гібридним загрозам  національній безпеці України у зв’язку з агресією Російської Федерації та підтримки рішення РНБО від 15.03.2017 року»   приймається в цілому: «за» -  47,  «утримались» - 0, «проти» - 0; додаток 3; результати поіменного голосування – додаток 4. 

Токар В.М. 
Шановні депутати, запрошені, 17 березня цього року на загальнодержавному рівні  відзначається 100-річчя Української революції 1917-1921 років.
Цій даті приділяється велика увага на державному рівні. Ми маємо пам’ятати про події столітньої давнини,  військову доблесть захисників рідної землі, аби об’єднати жителів України навколо державницьких основ.

Токар В.М. 
Шановні депутати, порядок денний дванадцятої сесії вичерпаний. Чи будуть у кого заяви, оголошення, зауваження? Немає.
На цьому дванадцята сесія Сумської обласної ради сьомого скликання оголошується закритою.
Дякую всім за плідну роботу.


Звучить Гімн України.


Голова Сумської
обласної  ради                                                                                       В.М. Токар



 

	

