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ПРОТОКОЛ
                   сорокової   сесії Сумської  обласної ради
                                           шостого скликання
                                           від  15 січня  2015 року

Відкрив пленарне засідання і головував Клочко М.О. – голова обласної  ради.
Перед початком роботи сесії Клочко М.О. інформує депутатів та запрошених, що Президент України Петро Порошенко оголосив 15 січня 2015 року Днем жалоби за загиблими в терористичному акті під Волновахою. Просить вшанувати пам'ять загиблих хвилиною мовчання (триває хвилина мовчання).
Проводиться реєстрація депутатів.
Від загального складу обласної ради  на сесії  зареєструвалися 80      депутатів   (по фракціях:  ВО «Батьківщина» – 17,  КПУ – 4, позафракційні – 59;  по депутатських групах:  «Воля народу» – 14,  «За європейський розвиток Сумщини» - 10,  «За розвиток Сумщини» - 10). 
З поважних причин відсутні  20 депутатів  (додаток 1).
Виконується Гімн України. 
У роботі сесії взяли участь:
Задоренко І.В. – перший заступник  прокурора  Сумської області;
Річкаль А.Я. – начальник управління МВС України в Сумській області;
Гончаров Ю.О.  -   т. в. о. начальника  управління СБУ в Сумській області.
Запрошені: члени колегії, керівники департаментів, управлінь та відділів облдержадміністрації,  керівники обласних установ та організацій,  міські голови, голови районних рад  і райдержадміністрацій, керівники обласних ланок галузевих профспілок, представники засобів масової інформації, акредитовані при обласній раді, та громадськості області (додаток  2).
Для забезпечення роботи сесії утворюються робочі органи.
За результатами проведеного голосування утворюються: лічильна комісія:   «за» - 69, «утримались» - 0, «проти»- 0; секретаріат: «за» - 72, «утримались» - 0 , «проти» - 0,  додаток 3; результати поіменного голосування – додаток 25).
Клочко М.О.	Шановні депутати,  я пропоную редакційну комісію не утворювати, а при необхідності відповідні повноваження доручити виконувати секретаріату сесії. 
(Пропозиція  Клочка М.О. підтримується: «за» - 71, «утримались» - 0, «проти» -0; результати поіменного голосування – додаток  25).
Клочко М.О. Перед формуванням порядку денного сесії хочу нагадати депутатам,  що відповідно до статті 51 регламенту роботи обласної  ради оголошення депутатами звернень, заяв, пропозицій громадян та їх об’єднань, виступи депутатів із короткими заявами, повідомленнями,  депутатськими запитаннями здійснюються в кінці пленарного засідання, після розгляду питань, внесених  до порядку денного.
Шановні депутати, переходимо до затвердження  порядку денного сорокової  сесії  обласної ради  шостого скликання. Пропозиції до порядку денного  попередньо  обговорені на  засіданнях  постійних  комісій,  депутатських фракцій,  президії обласної ради   і  роздані  вам  при  реєстрації.
Пропоную зазначені пропозиції до порядку денного прийняти за основу. Прошу голосувати (за результатами проведеного голосування  порядок денний приймається за основу: «за» - 69, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 25). 
Які будуть  пропозиції щодо  змін та доповнень до порядку денного?
Надійшла  пропозиція виключити з порядку денного питання  «Про укладення контракту на новий термін із директором комунального підприємства Сумської обласної ради «Паливкомуненерго» Коваленком С.Ю.».
Внесена вона постійною комісією  з питань управління комунальної власності та приватизації у зв’язку з тим, що комісія хоче більш детально вивчити роботу цього керівника.
Клочко М.О. проводить голосування за прийняття цієї пропозиції (за результатами проведеного голосування дана пропозиція приймається:  «за» - 71, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 25).  
Клочко М.О.
Шановні депутати, будуть ще пропозиції до порядку денного?
Білокобильська Л.Б. – депутат обласної ради, фракція ВО «Батьківщина».
Вносить дві пропозиції до порядку денного. 
Перша:
Змінити черговість розгляду питань, а саме: питання 15 «Про програму економічного і соціального розвитку  Сумської області на 2015 рік» та 16 «Про обласний бюджет Сумської області на 2015 рік»  розглядати відповідно першим та другим.  Питання друге «Про внесення змін до Обласної програми соціального захисту населення на 2013-2016  роки» розглядати третім і так далі.
Друга:
Питання 1 «Про обрання заступника голови обласної ради»  та 17 «Про дострокове припинення повноважень голови обласної ради Клочка М.О.» зняти з порядку денного і перенести їх розгляд на друге пленарне засідання цієї ж сесії.
Клочко М.О.
Шановні депутати, я хочу пояснити присутнім, принаймні стосовно 17-го питання, яке пропонується зняти. 
Просто певна група депутатів хоче  не допустити мене до виконання обов’язків голови обласної державної адміністрації.

Я пояснюю, що у будь-якому випадку із завтрашнього дня я маю право приступити до виконання цих  обов’язків. І я приступлю до їх виконання, тому що є завдання,  поставлені Президентом України, Прем’єр – міністром України. І я їх буду виконувати, не дивлячись на спротив деяких депутатів, які, на моє переконання, працюють на дестабілізацію ситуації в Сумській області і працюють на Путіна і на Росію.
Клочко М.О.
Проводить голосування за зняття з розгляду першого питання порядку денного  «Про обрання заступника голови обласної ради» та перенесення його на розгляд другого  пленарного засідання цієї ж сесії (за результатами проведеного голосування дана пропозиція не приймається:  «за» - 16, «утримались» - 3, «проти» - 4; результати поіменного голосування – додаток 25).  
Проводить голосування за зняття з розгляду сімнадцятого питання порядку  денного  «Про дострокове припинення повноважень голови обласної ради Клочка М.О.» та перенесення його на розгляд другого  пленарного засідання цієї ж сесії (за результатами проведеного голосування дана пропозиція не приймається:  «за» - 10, «утримались» - 2, «проти» - 6; результати поіменного голосування – додаток 25).  
Клочко М.О.
Щодо черговості розгляду питань будемо визначатися в кінці. У кого ще є пропозиції, будь ласка.
Полілуй М.В. - депутат обласної ради, фракція ВО «Батьківщина».
Пропонує до порядку денного такі зміни:
Першим питанням поставити шістнадцяте, другим питанням – 15. Потім зробити перерву і розглянути питання перше, але не про обрання заступника голови обласної ради, а внести нове питання: про обрання голови Сумської обласної ради.
Клочко М.О.
Зауважує, що питання про обрання голови Сумської обласної ради можна ставити тільки після розгляду питання про припинення повноважень голови обласної ради.
Ставить на голосування пропозицію депутата Полілуя М.В. про зміну формулювання питання. А саме: внести до порядку денного питання про обрання голови Сумської обласної ради, а не заступника голови (за результатами проведеного голосування дана пропозиція не приймається:  «за» - 17, «утримались» - 1, «проти» - 3; результати поіменного голосування – додаток 25).
Лисенко В.І. -   депутат обласної ради, фракція ВО «Батьківщина».
Вважає, що було б розумним обрати голову обласної ради, а вже потім заступника. Дорікає нинішньому голові обласної ради, що він лобіює інтереси групи депутатів, щоб виконати їх волю, тобто депутата Бояринцева і інших. До речі, говорить Лисенко В.І., що це вони працюють на Путіна, а не ми. Зазначає, що він і його однодумці хочуть  конструктиву: обрати голову, заступника і так далі.
Підтримує ті пропозиції, що вніс  депутат Полілуй М.В.
Клочко М.О.
Я поясню ситуацію. На даний момент я ще є головою Сумської обласної ради. Я повинен все зробити для того, щоб після складання моїх повноважень не припинилася робота Сумської обласної ради. Тому я мушу  поставити на голосування питання про обрання заступника голови, щоб, коли я піду, то залишився заступник.
Якщо депутати не проголосують за це питання, то вже не я, а ви візьмете за себе відповідальність за подальшу долю Сумської обласної ради. І вже тоді визначайтесь із головою, заступниками голови, будь ласка. Але я зі свого боку перед громадою зробив усе для того, щоб була стабільна робота Сумської обласної ради.
Якщо зараз депутати мені покажуть 51 підпис за будь-якого депутата як кандидата на посаду голови  обласної ради, а я, до речі, просив про це, говорив, то я взагалі погоджусь поставити першим питання про припинення моїх повноважень. Далі обирається голова обласної ради, який  проводить засідання. Жодних заперечень я не маю. 
Але в жодній фракції, в жодній депутатській групі немає 51 підпису за будь-яку кандидатуру. Якщо хтось хоче внести питання обрання голови до порядку денного, то будь ласка, вносьте. І якщо депутати проголосують за це, ми включимо його до порядку денного.
Лисенко В.І. -   депутат обласної ради, фракція ВО «Батьківщина», керівник фракції
Звертаючись до депутатів, застерігає, що якщо заступником голови обласної ради буде обрана Віра Іванівна Лаврик, то вона більше місяця проходитиме спеціальну  перевірку, і нікому буде підписувати документи обласної ради. Звинувачує  Клочка М.О. в тому, що він примусив  Толбатова В.М. скласти повноваження заступника, що це зроблено спеціально, і він знає, за чиїм сценарієм.
Клочко М.О. 
Заперечує той факт, що він примушував Толбатова В.М. піти з посади.
Толбатов В.М.
Заперечує, що його хтось примушував піти з посади. Зазначає, що свою думку з приводу складення повноважень заступника голови висловив на минулій сесії. 
Клочко М.О. 
Проводить голосування за прийняття порядку денного в цілому (за результатами проведеного голосування  порядок денний приймається в цілому: «за» - 60, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 25).
  
Далі проводиться голосування за черговість розгляду питань, включених до порядку денного.
Першою на голосування ставить пропозиція, надана депутатам в орієнтовному переліку питань при реєстрації (за результатами проведеного голосування рішення про черговість розгляду питань порядку денного  приймається:  «за» - 55, «утримались» - 1, «проти» - 2; результати поіменного голосування – додаток 25).
Клочко М.О.
Шановні депутати, відповідно до статті 18 регламенту роботи обласної ради депутатський запит підлягає включенню до порядку денного сесії  без голосування. На цей час надійшло   7 депутатських  запитів. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
Про депутатські запити.
	1
	Про обрання заступника голови обласної ради.
Клочко Микола Олексійович – голова Сумської обласної ради.

	2
	Про внесення змін до Обласної програми соціального захисту населення на 2013-2016  роки.
Дубровський Михайло Володимирович – директор Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації.

	3
	Про внесення змін до Регіональної програми «Ліси України – Сумська область» на 2010 – 2015 роки.
Чигринець Віктор Петрович – начальник Сумського обласного управління лісового та мисливського господарства.

	4
	Про клопотання Товариства з обмеженою відповідальністю «Наукововиробнича корпорація Український енергетичний союз» щодо надання надр у користування.
Супрун Євген Олександрович - заступник  директора Департаменту, начальник управління паливно – енергетичного комплексу облдержадміністрації.

	5
	Про надання дозволу на передачу об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області в оренду.
Сябренко Олексій Валентинович – заступник начальника управління майном обласної ради.

	6
	Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області до комунальної власності територіальної громади міста Шостка.
Сябренко Олексій Валентинович – заступник начальника управління майном обласної ради.

	7
	Про збільшення статутних капіталів комунальних підприємств.
Сябренко Олексій Валентинович – заступник начальника управління майном обласної ради.

	8
	Про призначення на посаду директора комунального обласного підприємства Сумської обласної ради «Навчально – виробничий центр» Скиртаченка А.М.
Сябренко Олексій Валентинович – заступник начальника управління майном обласної ради.

	9
	Про укладення контракту  на новий термін із директором обласного комунального закладу Сумська обласна наукова медична бібліотека Пономаренко О.І.
Сябренко Олексій Валентинович – заступник начальника управління майном обласної ради.

	10
	Про укладення контракту на новий термін із головним лікарем обласного комунального закладу Сумський обласний клінічний онкологічний диспансер Конанихіним В.І.
Сябренко Олексій Валентинович – заступник начальника управління майном обласної ради.

	11
	Про звернення Сумської обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо створення умов для динамічного розвитку галузі сільського господарства.
Ладика Володимир Іванович – голова постійної комісії обласної ради з питань агропромислового комплексу та соціального розвитку села.

	12
	Про внесення змін до складу постійної комісії обласної ради з питань бюджету, соціально – економічного розвитку та інвестиційної політики.
Клочко Микола Олексійович – голова Сумської обласної ради.

	13
	Про клопотання  щодо нагородження Почесною грамотою Верховної Ради України.
Патютько Вікторія Анатоліївна – начальник відділу правового забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради.

	14
	Про програму економічного і соціального розвитку  Сумської області на 2015 рік.
Сітак Олександр Михайлович – директор Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації.

	15
	Про обласний бюджет Сумської області на 2015 рік.
Батраченко Олена Геннадіївна – директор Департаменту фінансів облдержадміністрації.

	16
	Про дострокове припинення повноважень голови обласної ради Клочка М.О.
Клочко Микола Олексійович – голова Сумської обласної ради.



Клочко М.О. проводить  голосування за затвердження регламенту роботи  сорокової  сесії обласної ради (за результатами проведеного голосування регламент роботи сорокової   сесії затверджується  в цілому:  «за»- 72, «утримались» - 2, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток  25).



РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ
сорокової сесії обласної ради
	Пленарне засідання

	13.00 – 17.00

	1. Для відкриття  пленарного засідання, утворення складу робочих органів,  затвердження порядку денного та регламенту роботи   пленарного засідання обласної ради
	до 15 хвилин




	2. Для виступів із депутатськими запитами
	до 5 хвилин

	3. Для доповідей  по питаннях   порядку денного, внесених на розгляд обласної ради 
	до 10 хвилин


	4. Для обрання заступника голови обласної ради
	до 45 хвилин

	5. Для співдоповідей з питань порядку денного, внесених на розгляд обласної ради
	до 10 хвилин

	6. Для виступів в обговоренні питань порядку денного

	до 5 хвилин

	7. Для повторного виступу в дебатах з одного і того ж питання
8. Для виступів із заключним словом
	до 3 хвилин

до 3 хвилин

	9. Для зауважень з питань порядку ведення пленарного засідання ради, мотивів голосування, заяв, довідок, повідомлень
	до 3 хвилин

	10. Для оголошення запитань 

	до 1 хвилини

	
Пленарне засідання обласної  ради  провести    без перерви
	



СЛУХАЛИ:
Про депутатські запити.
Клочко М.О.  оголошує депутатський запит  депутата Грінцова В.І. про створення спільної комісії щодо з’ясування обставин, пов’язаних із роботою комунального підприємства Сумської міської ради «Міськводоканал» при установленні лічильників води мешканцям міста Суми.       
Клочко М.О. Хто за те, щоб підтримати цей депутатський запит і направити Сумській міській раді, обласній державній адміністрації, управлінню МВС України в Сумській області, прошу голосувати. (За результатами голосування рішення про підтримку та направлення  депутатського запиту  приймається: «за» - 70 депутатів, «утримались» - 0, «проти» - 0, результати поіменного голосування – додаток 25).



  
Клочко М.О. надає слово Бояринцеву Олегу Анатолійовичу.
Бояринцев О.А. – депутат обласної ради , позафракційний.
	Говорить, що у нього не депутатський запит. У нього – репліка у відповідь на те, що один із депутатів озвучив його прізвище, при цьому, як  він вважає, образив, назвавши прихильником Путіна. Він не знає, чому той так вирішив, але відзначає, що одна людина через свої проблеми та якусь невдоволеність вже котру сесію не дає можливості обласній раді працювати конструктивно.
На думку виступаючого, обласна рада і обласна державна адміністрація зараз повинні бути єдині  і спільно робити все для того, щоб на території нашої області був мир, була стабільність і не було ворогів. 
Тронь А.В. - депутат обласної ради, позафракційний, озвучує  свій депутатський запит щодо перевірки правомірності функціонування окремих структурних підрозділів Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації.
Клочко М.О. Хто за те, щоб підтримати цей депутатський запит і направити обласній державній адміністрації, прокуратурі  області, прошу голосувати. (За результатами голосування рішення про підтримку та направлення  депутатського запиту  приймається: «за» - 76 депутатів, «утримались» - 0, «проти» - 0, результати поіменного голосування – додаток 25)
Лисенко В.І. - депутат обласної ради,  фракція ВО «Батьківщина», озвучує депутатський запит до Клочка М.О.:
Шановний Миколо Олексійовичу, враховуючи  рішення Сумської обласної партійної організації ВО «Батьківщина» від 13.01.2015, в якому одноголосно було прийняте рішення щодо залишення на посадах голів  районних державних адміністрацій – членів партії   ВО «Батьківщина», а саме: Сумська районна – Гримайло,  Конотопська – Тимошенко, Недригайлівська -  Кужель, С-Будська –Ніколаєв,  Шосткинська – Долиняк, Краснопільська - Музикант,  Великописарівська – Сіденко.
Також,  враховуючи пропозиції бюро Сумської обласної партійної організації ВО «Батьківщина» щодо призначення головою Липоводолинської районної державної адміністрації Греся Сергія Петровича, просимо дати відповідь.
Клочко М.О. Хто за те, щоб підтримати цей депутатський запит і направити обласній державній адміністрації, прошу голосувати. (За результатами голосування рішення про підтримку та направлення  депутатського запиту  не приймається: «за» - 32 депутати, «утримались» - 3, «проти» - 0, результати поіменного голосування – додаток 25).
Лисенко В.І. - депутат обласної ради,  фракція ВО «Батьківщина» оголошує депутатський запит: 
Ми. депутати фракції ВО «Батьківщина», стурбовані ситуацією, яка склалася в обласній раді.
Після Революції гідності головним нашим завданням є довести громаді, що ми здатні працювати якісно і прозоро. Кожен із нас  повинен виконувати вимоги Майдану  та щоденно працювати над відновленням довіри до влади. Не припустимим є  пропонування до обрання до керівництва Сумською обласною радою  осіб, що підлягають люстрації.
Фракція  ВО «Батьківщина» відмовляється брати участь у  голосуванні за кандидатури заступника голови обласної ради. Закликаємо решту депутатів – позафракційних та депутатів інших фракцій, не брати участь у розподілі портфелів колишніми регіоналами.
Фракція  ВО «Батьківщина» в  Сумській обласній раді залишається вірною своїм виборцям та всім жителям Сумщини і в подальшому буде відстоювати їх інтереси у найвищому представницькому органі області  - Сумській обласній раді.
Клочко М.О. Хто за те, щоб підтримати цей депутатський запит і направити голові обласної державної адміністрації, прошу голосувати. (За результатами голосування рішення про підтримку та направлення  депутатського запиту  не приймається: «за» - 21 депутат, «утримались» - 4, «проти» - 1, результати поіменного голосування – додаток 25).
Скиртаченко А.М. - депутат обласної ради,  фракція ВО «Батьківщина» озвучує  депутатський запит до голови обласної державної адміністрації щодо підготовки пропозицій до законодавства з питань соціального захисту учасників антитерористичної операції в питаннях забезпечення житлом.
Клочко М.О. Хто за те, щоб підтримати цей депутатський запит і направити голові обласної державної адміністрації, прошу голосувати. (За результатами голосування рішення про підтримку та направлення  депутатського запиту  приймається: «за» - 70  депутатів, «утримались» - 1, «проти» - 1, результати поіменного голосування – додаток 25).
Грінцов В.І. - депутат обласної ради, позафракційний, оголошує депутатський запит до голови обласної державної адміністрації щодо підготовки та направлення звернення до Верховної Ради України про повернення часткового фінансування Фондом соціального страхування  з тимчасової втрати працездатності дитячих оздоровчих закладів, санаторіїв-профілакторіїв та санаторно-курортного лікування застрахованих осіб.
Клочко М.О. Хто за те, щоб підтримати цей депутатський запит і направити голові обласної державної адміністрації для подальшої підготовки і направлення звернення з цього питання до Верховної Ради України, прошу голосувати. (За результатами голосування рішення про підтримку та направлення  депутатського запиту  приймається: «за» - 78  депутатів, «утримались» - 0, «проти» - 0, результати поіменного голосування – додаток 25).
(Рішення стосовно підтримки депутатських  запитів та  депутатські запити додаються до протоколу  – додаток  4).
Клочко М.О. 
Перед розглядом питань порядку денного ще раз нагадує депутатам про те, що Законом України про засади запобігання та протидії корупції уведено нове поняття – конфлікт інтересів, який полягає у виникненні суперечностей  між особистими немайновими, майновими інтересами особи чи близьких їй осіб та її службовими повноваженнями, наявність яких може вплинути на об’єктивність або  упередженість прийняття рішень. 
Депутати обласної ради як суб’єкти відповідальності  за вчинення корупційних правопорушень, за наявності будь-якої особистої зацікавленості, що має ознаки конфлікту інтересів, у вирішенні питань порядку денного, мають повідомити про наявність такого конфлікту, що фіксується у протоколі пленарного засідання, та утриматись від голосування із зазначеного питання.  
Відповідно до статті  172, пункт 7,  Кодексу України про адміністративні правопорушення за неповідомлення про наявність конфлікту інтересів  передбачена відповідальність  у вигляді штрафу від 10 до 150 неоподаткованих мінімумів доходів громадян, тобто, від 170 до  2550 гривень.
Просить  депутатів  врахувати цю інформацію.
 
1.СЛУХАЛИ:
Про обрання заступника голови обласної ради.
Клочко Микола Олексійович – голова Сумської обласної ради.
Клочко М.О. 
Відповідно до пункту 3 частини 6 статті 55  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» вносить пропозицію включити до списку для таємного голосування  по виборах заступника голови обласної ради Лаврик Віру Іванівну – депутата обласної ради шостого скликання.
Просить депутатів визначитися, підтримати цю кандидатуру  і обрати її на посаду заступника голови обласної ради. Відзначає, що Лаврик Віра Іванівна не була ні в Партії регіонів, ні в якійсь іншій політичній партії. Вона була в депутатській групі, яку очолював Трофименко М.О. Висловлює вдячність членам цієї групи за те, що в тяжкі часи, коли хотіли «протягнути» рішення стосовно того, що Сумська область нібито підтримує політику Януковича, це було якраз рік тому, саме завдяки позиції деяких депутатів  Партії регіонів, які відмовились голосувати,  і позиції  депутатської групи «Рідне місто», яка формально не входила до опозиції, але тоді відмовилася голосувати за цей проект рішення, Сумська область не проголосувала за проект рішення, запропонований тодішнім губернатором паном Яговдиком і більшістю від колишньої фракції Партії регіонів.
Надає слово Лаврик В.І. – депутату обласної ради, позафракційна
Лаврик В.І.
Звертаючись до колег-депутатів, до всіх присутніх, представників громадськості, говорить, що пропозицію обійняти цю посаду отримала вчора, що було досить несподівано. 
На даний час працює директором Сумської міжрайонної дирекції  Фонду соціального страхування. До цього в її трудовій книжці всього один запис – це ВАТ «Сумихімпром». Працювала там, починаючи з 1976 року, майстром, головою об’єднаного профспілкового комітету, заступником голови правління по економіці, фінансах, соціальних питаннях. Далі був тяжкий час, до 2010 року працювала першим керівником підприємства, тоді, коли підприємство  було в дуже тяжкому стані.
18 березня 2010 року з підприємства була звільнена і  перейшла на посаду, де працює і зараз. 
Обиралася депутатом міської ради протягом трьох скликань, чотири роки була членом виконкому Сумської міської ради. Депутатом обласної ради обрана  перше скликання. В депутатських комісіях працювала в основному з питань промисловості, транспорту, зв’язку. На сьогодні більше пов’язана з соціальним захистом.
Знаючи цю роботу, наголошує кандидат, упевнена, що працювати вона буде тільки разом з усіма депутатами.
Висловлює вдячність Клочку Миколі Олексійовичу за цю пропозицію, але було б добре, якби перш ніж піднятися на цю трибуну, вона мала б змогу поспілкуватися з депутатським корпусом, з громадськістю, для того, щоб перенести ті питання і пропозиції, які є на сьогодні і в громадській організації «Майдан», і в інших громадських організаціях. Сьогодні не стабільна суспільно-політична ситуація в області, яка вимушує всіх керівників і депутатів думати, що зробити для того, щоб згуртуватись виконати ті завдання, які допоможуть вижити в такий складний час. І перш за все, щоб був соціальний захист кожній людині, яка проживає на території нашої області. 
На сьогодні, зазначає депутат. вона не готова говорити про щось, наводячи  якісь цифри, але як людина, як жінка, запевняє, що буде виконувати всі доручення,  буде співпрацювати з громадськістю.
Запевняє також, що, якщо їй буде виявлена довіра, буде працювати. Якщо не буде, абсолютно не буде ображатися ні на кого, а буде голосувати за ту кандидатуру, яку запропонує депутатський корпус. 
Відзначає, що в політиці буває багато негараздів, особливо, коли всі різнокольорові, але  відповідальні особи, керівники повинні пам’ятати, що за ними стоять люди, і всі мусять виконувати свій святий обов’язок – служити своїм виборцям.
Запевняє, що вона відкрита до співпраці і з громадськістю, і з депутатським корпусом.
Клочко М.О. 
Оголошує перерву для початку роботи лічильної комісії по проведенню таємного голосування.
Після перерви.
Хярм В.М. – депутат обласної ради, позафракційний, голова лічильної комісії, оголошує протоколи № 1 і № 2 засідань лічильної комісії (додатки 5 і  6).
Клочко М.О.  проводить голосування за затвердження протоколу № 2  (протокол № 2  засідання лічильної комісії затверджується: «за» - 65 депутатів, «утримались» - 0, «проти» - 0, результати поіменного голосування – додаток  25.           У зв’язку з несправністю електронної картки депутат Хомутіннік С.П. проголосував «за» шляхом підняття руки).
Хярм В.М. інформує депутатів про час, місце та порядок проведення таємного голосування.
Клочко М.О. 
Оголошує перерву для проведення таємного голосування по виборах заступника голови обласної ради.
Після перерви.
Клочко М.О. 
Надає слово Хярму В.М. – голові лічильної комісії.
Хярм В.М. оголошує протокол № 3 засідання лічильної комісії (додаток  7),  згідно з яким заступником голови обласної ради обрана Лаврик Віра Іванівна.
Клочко М.О. оголошує проект рішення обласної ради «Про обрання заступника голови обласної ради» та проводить голосування за прийняття його в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про обрання заступника голови обласної ради»  приймається в цілому: «за» – 61 депутат, «утримались» - 0, «проти» - 1; додаток   8; результати поіменного голосування – додаток  25. 
Лаврик В.І. складає присягу посадової особи органів місцевого самоврядування.

2.СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Обласної програми соціального захисту населення на 2013-2016  роки.
Дубровський Михайло Володимирович – директор Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації.
Дубровський М.В. відповідає на запитання  депутата Білокобильської Л.Б. стосовно  конкретного визначення категорії громадян, яким посилюється соціальний захист. Він пояснює, що в напрямку 8.2 зазначається конкретна людина, якій буде компенсуватися вартість проведеного лікування.
ВИСТУПИВ Клочко М.О.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про внесення змін до Обласної програми соціального захисту населення на 2013-2016  роки»  приймається в цілому: «за» – 59 депутатів, «утримались» - 0, «проти» - 0; додаток   9; результати поіменного голосування – додаток 25. 
Депутат Будник О.А. повідомив, що він не голосував за прийняття цього рішення, тому що зазначене питання стосується його особисто і у нього виникає конфлікт інтересів під час голосування  (письмове повідомлення депутата – додаток 10). 





3.СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Регіональної програми «Ліси України – Сумська область» на 2010 – 2015 роки.
Чигринець Віктор Петрович – начальник Сумського обласного управління лісового та мисливського господарства.
ВИСТУПИВ Клочко М.О.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про внесення змін до Регіональної програми «Ліси України – Сумська область» на 2010 – 2015 роки»  приймається в цілому: «за» – 62 депутати, «утримались» - 0, «проти» - 0; додаток   11; результати поіменного голосування – додаток  25. 

4.СЛУХАЛИ:
Про клопотання Товариства з обмеженою відповідальністю «Наукововиробнича корпорація Український енергетичний союз» щодо надання надр у користування.
Супрун Євген Олександрович - заступник  директора Департаменту, начальник управління паливно – енергетичного комплексу облдержадміністрації.
ВИСТУПИЛИ:
Білокобильська Л.Б. – депутат обласної ради, фракція ВО «Батьківщина»
Зазначає, що спілкувалася із сільським головою щойно, він сказав їй, що соціальної угоди немає. Пропонує перенести розгляд цього питання, поки не з’ясується питання   стосовно угоди.
Клочко М.О. надає слово представникові Товариства з обмеженою відповідальністю «Наукововиробнича корпорація Український енергетичний союз».
Представник повідомляє, що соціальна угода укладена у 2014 році на 5 років, підписана сільським головою і підприємством. Укладені раніше соціальні угоди виконані в повному обсязі.
Ребенко І.М. - депутат обласної ради, фракція Компартії України
Оголошує депутатам, що їм усім наданий документ, де написано: обсяг фінансування об’єктів соціальної сфери та інфраструктури, і зазначено, що укладено угоду в листопаді 2014 року. Оце й весь обсяг фінансування. Виникає конкретне запитання: це 3 гривні, 3 тисячі гривень чи 3 мільйони гривень? Вважає, що не потрібно надавати депутатам таку неконкретну інформацію.

Представник Товариства інформує депутатів, що у зв’язку зі складною ситуацією в країні, незрозумілим курсом, конкретні цифри не були зазначені. Була домовленість із місцевими органами влади, із сільською радою, і ця позиція була озвучена саме сільською радою, не тільки головою, а й депутатами, що вони зацікавлені в оперативній і постійній співпраці з даним підприємством.
Для цього, коли у них виникають якісь потреби, наприклад, як при масовому відключенні електроенергії  оперативно було вирішене питання закупки для школи дизельного генератора. І на наступний рік у такому ж режимі запланували роботу. На наступний рік планується розпочати капітальний ремонт площі свердловини.
Тимошенко В.М. - депутат обласної ради, фракція ВО «Батьківщина»
Вносить пропозицію у майбутньому  на сесії запрошувати відповідних сільських голів.
Клочко М.О. Погоджується, що це дуже слушне зауваження. Пропонує постійній комісії обов’язково запрошувати на засідання президії і сесії  безпосередньо тих сільських голів, на території яких розташовані такі підприємства.
Проводить голосування за прийняття рішення в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про клопотання Товариства з обмеженою відповідальністю «Наукововиробнича корпорація Український енергетичний союз» щодо надання надр у користування»  не приймається: «за» – 50 депутатів, «утримались» - 2, «проти» - 4; результати поіменного голосування – додаток 25. 
Від депутатів (з місць) надійшли пропозиції переголосувати за даний проект рішення.
Клочко М.О. проводить голосування за пропозицію  повернутися до голосування за прийняття рішення обласної ради «Про клопотання Товариства з обмеженою відповідальністю «Наукововиробнича корпорація Український енергетичний союз» щодо надання надр у користування» (за результатами проведеного голосування дана пропозиція приймається:  «за» - 49, «утримались» - 0, «проти» - 2; результати поіменного голосування – додаток 25).
Проводить повторне голосування за прийняття рішення в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про клопотання Товариства з обмеженою відповідальністю «Наукововиробнича корпорація Український енергетичний союз» щодо надання надр у користування»  приймається в цілому : «за» – 51 депутат, «утримались» - 2, «проти» - 5; додаток   12;  результати поіменного голосування – додаток  25.
 
5.СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на передачу об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області в оренду.
Сябренко Олексій Валентинович – заступник начальника управління майном обласної ради.
У зв’язку з тим, що до проекту рішення з цього питання надійшли зміни. Клочко М.О.  проводить голосування за прийняття рішення за основу (рішення за основу приймається: «за» – 65, «утримались» - 0, «проти» - 0;  результати поіменного голосування – додаток  25).
Сябренко О.В. озвучує зміни:
Пункт 2 та додаток 2 до проекту рішення виключити. Внесено управлінням майном обласної ради. 
Клочко М.О.  проводить голосування за внесення до проекту рішення запропонованих змін (пропозиція внести до проекту рішення запропоновані зміни підтримується: «за» – 65, «утримались» - 0, «проти» - 0;  результати поіменного голосування – додаток 25). 
Клочко М.О.  проводить голосування за прийняття рішення в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про надання дозволу на передачу об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області в оренду»  приймається в цілому: «за» – 65, «утримались» - 0, «проти» - 0; додаток   13;  результати поіменного голосування – додаток 25. 
 
6.СЛУХАЛИ:
Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області до комунальної власності територіальної громади міста Шостка.
Сябренко Олексій Валентинович – заступник начальника управління майном обласної ради.
У зв’язку з тим, що до проекту рішення з цього питання надійшли зміни. Клочко М.О.  проводить голосування за прийняття рішення за основу (рішення за основу приймається: «за» – 68, «утримались» - 0, «проти» - 0;  результати поіменного голосування – додаток 25). 
Сябренко О.В. оголошує зміни:
Доповнити додаток проекту рішення пунктами 101, 102 наступного змісту:
Автомобіль УАЗ 3962, державний номер ВМ3668АР.
Вбудовані нежитлові приміщення першого поверху багатоквартирного житлового будинку загальною площею 354,4 кв. м, які розташовані за адресою: м. Шостка, вул. Прорізна, 12.
 Клочко М.О.  проводить голосування за внесення до проекту рішення запропонованих змін (пропозиція внести до проекту рішення запропоновані зміни підтримується: «за» – 65, «утримались» - 0, «проти» - 0;  результати поіменного голосування – додаток 25). 
Клочко М.О.  проводить голосування за прийняття рішення в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області до комунальної власності територіальної громади міста Шостка»  приймається в цілому: «за» – 65, «утримались» - 0, «проти» - 0; додаток   14;  результати поіменного голосування – додаток 25.



7.СЛУХАЛИ:
Про збільшення статутних капіталів комунальних підприємств.
Сябренко Олексій Валентинович – заступник начальника управління майном обласної ради.
ВИСТУПИВ Клочко М.О.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про збільшення статутних капіталів комунальних підприємств»  приймається в цілому: «за» – 66, «утримались» - 0, «проти» - 1; додаток   15;  результати поіменного голосування – додаток 25. 

8.СЛУХАЛИ:
Про призначення на посаду директора комунального обласного підприємства Сумської обласної ради «Навчально – виробничий центр» Скиртаченка А.М.
Сябренко Олексій Валентинович – заступник начальника управління
Скиртаченко А.М. – депутат обласної ради, позафракційний 
Перед розглядом питання повідомляє про наявність у нього конфлікту інтересів, у зв’язку з чим  він утримується від голосування за даний проект рішення. 
Враховуючи, що до проекту рішення з цього питання надійшли зміни. Клочко М.О.  проводить голосування за прийняття рішення за основу (рішення за основу приймається: «за» – 68, «утримались» - 0, «проти» - 0;  результати поіменного голосування – додаток 25). 
Сябренко О.В. оголошує зміни:
Перша. У 1 пункті проекту рішення замінити слова терміном на 1 рік словами  терміном на 3 роки: з 15 січня 2015 року до 14 січня 2018 року (пропозиція внести до проекту рішення запропоновану зміну підтримується: «за» – 63, «утримались» - 0, «проти» - 0;  результати поіменного голосування – додаток 25). 
Друга. Пункт 1 рішення викласти у наступній редакції:
Призначити Скиртаченка Анатолія Михайловича на посаду директора комунального обласного підприємства Сумської обласної ради «Навчально-виробничий центр» з 15 січня 2015 року з укладенням контракту терміном на п’ять років: з 15 січня 2015 року до 14 січня 2020 року. Голосування за цю зміну не проводилось, тому що  підтримана пропозиція по першій зміні.
Клочко М.О.  проводить голосування за прийняття рішення в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про призначення на посаду директора комунального обласного підприємства Сумської обласної ради «Навчально – виробничий центр» Скиртаченка А.М.»  приймається в цілому: «за» – 68, «утримались» - 0, «проти» - 0; додаток   16;  результати поіменного голосування – додаток 25). 


9.СЛУХАЛИ:
Про укладення контракту  на новий термін із директором обласного комунального закладу Сумська обласна наукова медична бібліотека Пономаренко О.І.
Сябренко Олексій Валентинович – заступник начальника управління майном обласної ради.
ВИСТУПИВ Клочко М.О.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про укладення контракту  на новий термін із директором обласного комунального закладу Сумська обласна наукова медична бібліотека Пономаренко О.І.»  приймається в цілому: «за» – 68, «утримались» - 0, «проти» - 0; додаток   17;  результати поіменного голосування – додаток 25). 

10.СЛУХАЛИ:
Про укладення контракту на новий термін із головним лікарем обласного комунального закладу Сумський обласний клінічний онкологічний диспансер Конанихіним В.І.
Сябренко Олексій Валентинович – заступник начальника управління майном обласної ради.
ВИСТУПИВ Клочко М.О.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про укладення контракту на новий термін із головним лікарем обласного комунального закладу Сумський обласний клінічний онкологічний диспансер Конанихіним В.І»  приймається в цілому: «за» – 69, «утримались» - 0, «проти» - 0; додаток   18;  результати поіменного голосування – додаток 25. 

11.СЛУХАЛИ:
Про звернення Сумської обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо створення умов для динамічного розвитку галузі сільського господарства.
Ладика Володимир Іванович – голова постійної комісії обласної ради з питань агропромислового комплексу та соціального розвитку села.
Враховуючи, що до проекту рішення з цього питання надійшли зміни. Клочко М.О.  проводить голосування за прийняття рішення за основу (рішення за основу приймається: «за» – 66, «утримались» - 0, «проти» - 0;  результати поіменного голосування – додаток 25). 
Ладика В.І. озвучує зміни: 
Виключити з проекту Звернення… пункти 1;  5;  підпункт 6.1. (пропозиція внести до проекту рішення запропоновані зміни підтримується: «за» – 64, «утримались» - 0, «проти» - 0;  результати поіменного голосування – додаток 25). 
Клочко М.О.  проводить голосування за прийняття рішення в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про звернення Сумської обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо створення умов для динамічного розвитку галузі сільського господарства»  приймається в цілому: «за» – 66, «утримались» - 0, «проти» - 0; додаток   19;  результати поіменного голосування – додаток 25. 

12.СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до складу постійної комісії обласної ради з питань бюджету, соціально – економічного розвитку та інвестиційної політики.
Клочко Микола Олексійович – голова Сумської обласної ради.
Клочко М.О. 
Звертаючись до депутатів,  голова обласної ради  підкреслює, що працювати в цій комісії – право Греся Сергія Петровича як депутата. Знає його активну громадську позицію і,  не зважаючи на деякі розбіжності з окремих питань, вважає, що Сергій Петрович – та людина, яка може і повинна працювати в постійній комісії обласної ради з питань бюджету, соціально – економічного розвитку та інвестиційної політики і яка привнесе в роботу цієї комісії позитивний результат. В цьому він просто впевнений.
Просить депутатів не ображати цю людину і проголосувати за те, щоб Сергій Петрович реалізував своє право працювати в комісії.
Клочко М.О. проводить голосування за прийняття рішення з цього питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про внесення змін до складу постійної комісії обласної ради з питань бюджету, соціально – економічного розвитку та інвестиційної політики»   не приймається: «за» – 50, «утримались» - 4, «проти» - 0;  результати поіменного голосування – додаток 25.
Клочко М.О. вносить пропозицію повернутися до голосування за прийняття рішення з цього питання.
Проводить голосування за пропозицію  повернутися до голосування за прийняття рішення обласної ради «Про внесення змін до складу постійної комісії обласної ради з питань бюджету, соціально – економічного розвитку та інвестиційної політики» (за результатами проведеного голосування дана пропозиція приймається:  «за» - 43, «утримались» - 3, «проти» - 1; результати поіменного голосування – додаток 25).
Проводить повторне голосування за прийняття рішення в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про внесення змін до складу постійної комісії обласної ради з питань бюджету, соціально – економічного розвитку та інвестиційної політики»   не приймається: «за» – 44, «утримались» - 5, «проти» - 0;  результати поіменного голосування – додаток 25.
Клочко М.О. надає слово Гресю С.П. депутату обласної ради, фракція ВО «Батьківщина».
Гресь С.П.
Шановні колеги, я вдячний, що ви вшосте  провалили дане питання, що ви не даєте мені можливості, депутату від Липоводолинського району, представляти наш  Липоводолинський район в комісії. Я вам говорив на попередній сесії, що не перепишу заяву в іншу комісію.
Я поважаю всіх депутатів, поважаю всі комісії. Але я готовий  і хочу працювати в комісії, в яку написав заяву. Регламентна комісія наша одноголосно мене підтримала.
Чому депутати не голосують? Мабуть, тому що прийде час восени, коли ми їх поміняємо. Коли оцих регіоналів у сесійній залі не буде. І тоді будуть голосувати і давати можливість працювати депутатам згідно із Законом про статус  депутата. Сьогодні ви порушуєте Закон і не даєте мені працювати в комісії. Це – ганьба!
Богданова Г.В. – депутат обласної ради, позафракційна
Заявляє, що обиралася до обласної ради  за списками партії Регіонів України, але вона голосувала за те, щоб Гресь С.П. працював у цій комісії.

13.СЛУХАЛИ:
Про клопотання  щодо нагородження Почесною грамотою Верховної Ради України.
Патютько Вікторія Анатоліївна – начальник відділу правового забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради.
Патютько В.А.
Інформує депутатів, що надійшли звернення трудового колективу та клопотання управління освіти стосовно нагородження  Почесною Грамотою Верховної Ради України  Тихенко Лариси Володимирівни – директора комунального закладу Сумської обласної ради обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю.
Документи всі підготовлені належним чином. Людина заслужена.
Звертається з проханням до депутатів проголосувати за поданий проект рішення з цього питання.
Клочко М.О. проводить голосування за прийняття рішення з цього питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про клопотання  щодо нагородження Почесною грамотою Верховної Ради України»  приймається в цілому: «за» – 64, «утримались» - 3, «проти» - 0; додаток   20;  результати поіменного голосування – додаток 25.




 

14.СЛУХАЛИ:
Про програму економічного і соціального розвитку  Сумської області на 2015 рік.
Сітак Олександр Михайлович – директор Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації.
Поцелуєв В.І. -  депутат обласної ради, фракція ВО «Батьківщина»
Просить врахувати у поточному  році  питання реконструкції Сумського медичного коледжу та харчоблоку Сумської центральної районної лікарні. Внести ці об’єкти в програму економічного і соціального розвитку  Сумської області на 2015 рік та в кошти обласного бюджету. Ціна питання – 360 тисяч  гривень.
	Сітак О.М.
Говорить, що дане питання обов’язково буде враховане. На засіданні комісії він зазначав, що весь фінансовий ресурс, що стосується капітальних вкладень, буде розподілятися після підведення підсумків виконання бюджету 2014 року. Це відбудеться наприкінці І кварталу поточного року, тобто у березні.
Враховуючи, що до проекту рішення з цього питання надійшли зміни. Клочко М.О.  проводить голосування за прийняття рішення за основу (рішення за основу приймається: «за» – 71, «утримались» - 0, «проти» - 0;  результати поіменного голосування – додаток  25).
Сітак О.М.  озвучує зміни:
Перша:
Захід п.1 завдання 2 пріоритету 1.4. «Транспорт та транспортна інфраструктура» викласти в новій редакції, а саме:
- поповнення статутного капіталу комунальних підприємств Сумської обласної ради – 2839,4 тис.грн., в тому числі облаштування вантажного терміналу ОКП «Аеропорт Суми» - 194,0 тис. гривень (пропозиція внести до проекту рішення запропоновану зміну підтримується: «за» – 67, «утримались» - 0, «проти» - 0;  результати поіменного голосування – додаток 25). 
Друга:
П.7  Завдання 1  Пріоритету 2.5 «Освіта» викласти в новій редакції , а саме: «капітальний  ремонт основного приміщення Охтирської гімназії на загальну суму 2000 тис.грн.» (пропозиція внести до проекту рішення запропоновану зміну підтримується: «за» – 67, «утримались» - 0, «проти» - 0;  результати поіменного голосування – додаток 25). 
Клочко М.О. проводить голосування за прийняття рішення з цього питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про програму економічного і соціального розвитку  Сумської області на 2015 рік»  приймається в цілому: «за» – 68, «утримались» - 0, «проти» - 0; додаток   21;  результати поіменного голосування – додаток  25.
15.СЛУХАЛИ:
Про обласний бюджет Сумської області на 2015 рік.
Батраченко Олена Геннадіївна – директор Департаменту фінансів облдержадміністрації.
	Доповідь Батраченко О.Г. – додаток 22 до протоколу.
По закінченні доповіді Батраченко О.Г. відповідає на запитання депутатів Лисенка В.І., Грінцова В.І., Полілуя М.В.
Враховуючи, що до проекту рішення з цього питання надійшла зміна, Клочко М.О.  проводить голосування за прийняття рішення за основу (рішення за основу приймається: «за» – 70, «утримались» - 1, «проти» - 0;  результати поіменного голосування – додаток 25). 
Батраченко О.Г.  озвучує  зміну:
По головному розпорядку коштів – Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, збільшити на 1385,0 тис. гривень обсяг фінансування  Обласної програми соціального захисту населення на 2013-2016 роки за рахунок зменшення обсягу резервного фонду обласного бюджету (пропозиція внести до проекту рішення запропоновану зміну підтримується: «за» – 70, «утримались» - 0, «проти» - 0;  результати поіменного голосування – додаток 
Клочко М.О. проводить голосування за прийняття рішення з цього питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про обласний бюджет Сумської області на 2015 рік»  приймається в цілому: «за» – 69, «утримались» - 1, «проти» - 0; додаток   23;  результати поіменного голосування – додаток 25. 

16.СЛУХАЛИ:
Про дострокове припинення повноважень голови обласної ради Клочка М.О.
Клочко Микола Олексійович – голова Сумської обласної ради.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про дострокове припинення повноважень голови обласної ради Клочка М.О.»  приймається в цілому: «за» – 67, «утримались» - 1, «проти» - 0; додаток   24;  результати поіменного голосування – додаток 25. 
Клочко М.О.
Висловлює подяку всім депутатам за плідну роботу, запевняє, що він залишається депутатом обласної ради шостого скликання і готовий співпрацювати з тим керівництвом  обласної ради, яке депутати оберуть. Упевнений, що депутати знайдуть компроміс і оберуть першого заступника, голову обласної ради, які  будуть поважними, достойними людьми.




Клочко М.О.
Інформує депутатів, що  від депутатів – членів фракції ВО «Батьківщина» в обласній раді, надійшов проект рішення обласної ради  про  звернення  щодо звільнення Надії Савченко. Відділ правового забезпечення  виконавчого апарату обласної ради надав роз’яснення, що законодавчих підстав для прийняття обласною радою наданого проекту рішення немає. 
Просить Патютько В.А. ще раз надати роз’яснення всім присутнім у залі.
Патютько В.А. – начальник відділу правового забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради
Говорить, що напевне, це вже не зовсім актуально, оскільки  питання не включене до порядку денного сесії і, звичайно, воно не обговорюється. Але для депутатів вона готова пояснити, що як проект рішення обласної ради з питання, яке було запропоноване, це звернення до міжнародних організацій та міжпарламентських асамблей щодо звільнення української льотчиці та народного депутата України восьмого скликання Надії Савченко, та додатково ще звернення стосовно звільнення ще кількох громадян України, які внаслідок збройної агресії Росії проти України були захоплені у полон. Але  ці питання стосуються виключно повноважень безпосередньо державних організацій на рівні  України. До повноважень обласної ради вони не належать, на жаль.
Відповідно до статті 19 Конституції України та Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», а також частини 3 статті 12 Закону України «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики»  органи місцевого самоврядування вирішують питання місцевого значення або питання зовнішньоекономічних відносин через створення своїх органів у зовнішньоекономічній сфері.
Тому прийняття такого рішення обласною радою не має жодних законних підстав.
Разом з тим депутати, підтримуючи такі важливі питання, можуть безпосередньо прийняти таке звернення від кожного особисто, підписавшись під цим, або відповідно – заяву фракції, в тих формах, які існують у законодавстві України щодо депутатів. 
Клочко М.О.
Пропонує Гресю С.П.  зробити відповідну заяву, щоб її заслухали депутати, засоби масової інформації, обласне телебачення.
Гресь С.П. за дорученням фракції ВО «Батьківщина» зачитує звернення до  міжнародних організацій та міжпарламентських асамблей щодо звільнення української льотчиці та народного депутата України восьмого скликання Надії Савченко (додаток  26).
Гресь С.П.
Просить вибачення у депутатів, які протягом шести сесій голосували за те, щоб він мав можливість працювати у комісії, до якої написав заяву, і дякує їм.
Висловившись на адресу окремої політичної сили, він визнає, що вчинив невірно, і тому просить вибачення у тих депутатів, яких він образив.
Гресь С.П.
Інформує, що до нього надійшло звернення від виборців Липоводолинського району із проханням озвучити його на сесії обласної ради:
Громада  Липоводолинського   району  Сумської області висловлює глибоку стурбованість інформацією про можливе призначення головою Липоводолинської районної державної адміністрації Олещенка Валерія Миколайовича.
Ми, керівники агроформувань, промислових підприємств, приватних підприємств, депутати районної, селищної рад та очільники  громад, категорично проти кандидатури Олещенка на таку відповідальну посаду.
Враховуючи відношення до Олещенка Валерія Миколайовича передових роботодавців та лідерів громадської думки Липоводолинського   району, уклінно просимо Вас довести до відома новопризначеного голови Сумської обласної державної адміністрації  Клочка Миколи Олексійовича нашу думку щодо вирішення кадрових питань, що стосуються життєдіяльності   Липоводолинського   району. 
Березін М.Я.
Висловлює прохання виділити час і  окремо провести сесію, враховуючи величезну важливість  сьогодні виконання програми соціально-економічного розвитку області, на якій  визначити більш конкретні напрямки  наповнення і виконання обласного бюджету. 

Клочко М.О.
Приймається.
Шановні депутати, у кого ще є заяви, зауваження стосовно ведення сесії чи додатково якісь пропозиції? Немає.

На цьому сорокова  сесія обласної ради  шостого скликання оголошується закритою. Дякую за  плідну роботу.

	Звучить Гімн України.



Голова
обласної ради                                                                        М.О.Клочко
				
