ПРОТОКОЛ
тридцять четвертої  сесії Сумської обласної ради
сьомого скликання
від  25 березня  2020  року

Відкрив і вів пленарне засідання тридцять четвертої  сесії Токар В.М. – голова Сумської обласної ради.
Шановні депутати! Сьогоднішнє пленарне засідання обласної ради ми проводимо в незвичному для нас форматі. Але ці засоби перестороги ми прийняли для вашої ж особистої безпеки. Як ви бачите, в залі немає сторонніх людей. Єдине виключення – онлайн трансляція засідання, але ми мінімізували присутність операторів до однієї людини. 
Сесійна зала та картки повністю продизинфіковані. Був проведений скринінг температури кожного присутнього. Тобто ми передбачили усі засоби безпеки.
Усі ми з вами розуміємо, що наразі ми проходимо складний етап у нашому житті, викликаний пандемією захворювання на коронавірусну інфекцію. Тому звертаюся до всіх дотримуватися дисципліни, усіх заходів безпеки і не ходити по залу.
Дякую за розуміння.
Токар В.М. проводить реєстрацію депутатів.
На  сесії  зареєструвалися:  всього -  49 депутатів. 
Відсутні 16 депутатів: Богдан В.І.,  Биркун М.Б.,  Вайло Н.О.,  Демеха С.В., Дубінко В.П., Колісник Л.Л., Коняєва М.М. Кузько С.М., Лисенко В.І., Мурич В.С.,  Нечаєв С.С., Меньшова Г.П.,  Пилипейко В.Ю.,  Салатенко С.П.,  Толбатов В.М., Чмирь Ю.П. 

Виконується Гімн України.

У роботі сесії взяв участь Грищенко Роман Сергійович – голова Сумської обласної державної адміністрації.
          Токар В.М.  від імені депутатського корпусу  вітає новопризначеного голову облдержадміністрації Грищенка Р.С. та надає йому слово.
Грищенко Р.С.
 Зараз нелегкий час для держави і для області зокрема, тому я дякую за те, що ви зібралися і прошу всіх депутатів з розумінням поставитися до тих питань, які сьогодні розглядатимуться. Доводьте, будь ласка, на місцях інформацію щодо небезпеки коронавірусу, щодо вжиття населенням карантинних заходів. У нас немає приводу для паніки, бо в області є лише підозри на коронавірус. Жодного підтвердження захворювання не виявлено. Але всі ми повинні консолідувати зусилля і зробити все від нас залежне, аби мінімізувати можливі захворювання. Жителям Сумщини сьогодні, як ніколи, необхідна наша підтримка та конкретні дії. Прошу розглянути винесені на сесію питання оперативно так як мешканці області потребують нашої з вами допомоги.
Для забезпечення роботи пленарного засідання тридцять четвертої сесії утворюються робочі органи.
За результатами проведеного голосування утворюються: лічильна комісія:   «за» - 47, «утримались» - 0, «проти»- 0, «не голосували»-2; секретаріат: «за» - 47, «утримались» - 0, «проти» - 0, «не голосували»-2;  (додаток -1; результати поіменного голосування – додаток -6). 
Токар В.М.
 Шановні депутати,  я пропоную редакційну комісію не утворювати, а при необхідності відповідні повноваження доручити виконувати секретаріату сесії. (Пропозиція  Токаря В.М.  підтримується: «за» - 47, «утримались» - 0, «проти» - 0, «не голосували»-2;  (додаток -1; результати поіменного голосування – додаток - 6). 
Токар В.М. перед формуванням порядку денного сесії нагадує депутатам,  що відповідно до статті 51 регламенту роботи обласної  ради  оголошення депутатами звернень, заяв, пропозицій громадян та їх об’єднань, виступи депутатів із короткими заявами, повідомленнями,  депутатськими запитаннями здійснюються наприкінці пленарного засідання, після розгляду питань, внесених  до порядку денного.
Токар В.М.
Шановні депутати, переходимо до затвердження  порядку денного  тридцять четвертої сесії  обласної  ради  сьомого  скликання.
 Шановні депутати, нагадую вам про необхідність врегулювання конфлікту інтересів.
Депутати обласної ради можуть брати участь у прийнятті рішень за умови самостійного публічного оголошення про це під час засідання ради.
Питання важливе, прошу звернути на нього увагу.
Шановні депутати, у кого є  оголошення про наявність конфлікту інтересів? Немає.
Пропозиції до порядку денного  вам надані   під час  реєстрації.
Пропоную зазначені пропозиції до порядку денного взяти за основу. Прошу голосувати (за результатами проведеного голосування  порядок денний приймається за основу: «за» - 47, «утримались» - 0, «проти» - 0, «не голосували»-2;  (результати поіменного голосування – додаток -6). 
Токар В.М.
У кого є пропозиції щодо змін до порядку денного? (Немає).
Нагадує депутатам, що відповідно до статті 18 чинного регламенту обласної ради депутатський запит підлягає включенню до порядку денного сесії  без голосування. (Проводить процедуру запису на оголошення депутатських запитів). Для оголошення депутатських запитів записалося ще 2 депутата.
Токар В.М. проводить голосування щодо затвердження порядку денного в цілому разом із депутатськими запитами (за результатами проведеного голосування  порядок денний тридцять четвертої сесії  затверджується  в цілому: за» - 45, «утримались» - 1, «проти» - 0, «не голосували»-3;  (результати поіменного голосування – додаток -6). 

Порядок денний
тридцять четвертої сесії обласної ради 

І  Про депутатські запити.
1. Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2019 та наступні 2020-2021 програмні роки.
Сітак Олександр Михайлович –  директор  Департаменту економічного розвитку і торгівлі обласної державної адміністрації.
2. Про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 24.01.2020  
«Про обласний бюджет Сумської області на 2020 рік».
Батраченко Олена Геннадіївна– директор Департаменту фінансів обласної державної адміністрації.
3. Про скасування рішення про приватизацію щодо об’єкта малої приватизації за адресою Сумська обл., м. Конотоп, пр. Миру, 40.
Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника управління майном обласної ради
Далі  Токар В.М.  проводить  голосування за затвердження регламенту роботи  тридцять четвертої сесії обласної ради (за результатами проведеного голосування регламент роботи  затверджується  в цілому:  «за» - 47, «утримались» - 0, «проти» - 0, «не голосували»-2;  (результати поіменного голосування – додаток -6). 
Регламент роботи
тридцять четвертої сесії обласної ради 
Пленарне засідання                                                                   10.00 – 11.00
	1. Для відкриття пленарного засідання, утворення складу робочих органів, затвердження порядку денного та регламенту роботи пленарного засідання обласної ради
	до 7 хвилин



	2. Для відповідей на запитання з питань формування порядку денного
	до 1 хвилини

	3. Для виступів із депутатськими запитами
	до 1 хвилини

	4. Для доповідей з питань порядку денного, внесених  на розгляд обласної ради
	до 5 хвилин


	5. Для відповідей на запитання з питань порядку денного, внесених на розгляд обласної ради
6. Для виступів у обговоренні питань порядку денного 
	до 5 хвилин

до 2 хвилин

	7. Для виступів із заключним словом
	до 1 хвилини

	8.  Для зауважень з питань порядку ведення пленарного засідання ради, мотивів голосування, заяв, довідок, повідомлень   
	до 1 хвилини

	9. Для оголошення запитань                                                до 1 хвилини
Пленарне засідання провести без перерви.




Токар В.М.
Шановні депутати, переходимо до розгляду депутатських запитів.



 І  СЛУХАЛИ:
Про  депутатські запити.

Стрельченка О.Ю. – депутат обласної ради, оголошує депутатський запит до міського голови м.Суми  Лисенка О.М. стосовно можливості  профінансувати довезення медичних працівників до місця їхньої роботи транспортом КП «Електроавтотранс» СМР (за результатами проведеного голосування депутатський запит підтримано  «за» - 39, «утримались» - 1, «проти» - 0, «не голосували»-7;  (додаток -2; результати поіменного голосування – додаток -6). 
Ричкіна Л.В. - депутат обласної ради, оголошує депутатський запит  до голови обласної ради Токаря В.М., заступника голови обласної ради Головко Т.І., начальника управління майном обласної ради Нагорного Д.В. стосовно  перерахування коштів отриманих ними у 2019 році в якості премій до медичних закладів області та  передачі службових автомобілів для підвезення медичних працівників. (за результатами проведеного голосування депутатський запит відхилено :  «за» - 10, «утримались» - 0, «проти» - 0, «не голосували»-37;  ( результати поіменного голосування – додаток -6). 
 (Рішення стосовно підтримки депутатських  запитів та  депутатські запити додаються до протоколу  – додаток  - 2). 
 Перед розглядом питань порядку денного Токар В.М. надає слово начальнику управління охорони здоров’я ОДА Кравцову Д.В.,  який інформує  депутатів про стан захворюваності в області. Кравцов Д.В.  ще раз нагадав, що створено регіональний оперативний штаб з питань реагування на коронавірусну інфекцію, який працює у форматі 24/7. В області визначені госпітальні бази для прийому хворих на коронавірус, проведено аналіз готовності закладів охорони здоров’я області в умовах ускладнення епідситуації. В регіоні наявні 493 інфекційні ліжка, в тому числі 93 бокси. Вони розташовані у 16 інфекційних відділеннях районів області та в Сумах. В наявності 113 ліжок інтенсивної терапії, які можуть бути задіяні для госпіталізації осіб з підозрою на коронавірус.
Централізована подача кисню є практично в усіх відділеннях інтенсивної терапії та реанімаціях. На випадок погіршення епідситуації можуть бути задіяні ще 45 відділень, що налічують 384 палати на 1784 ліжка. Ситуація знаходиться на постійному контролі у керівництва ОДА та управління охорони здоров’я зокрема. 
	В обговоренні інформації  взяли участь депутати  Будник О.А, Товстуха К.О,  Кірюхін Д.Є.,  Стрельченко О.Ю, Войтенко М.Г,  Головко Т.І. також Грищенко Р.С.- голова обласної державної адміністрації.
 Голова обласної ради  Токар В.М. запропонував  перейти до обговорення питань, що включені до порядку денного для розгляду на пленарному засіданні тридцять четвертої сесії обласної ради.

1.СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2019 та наступні 2020-2021 програмні роки.
Інформує Сітак Олександр Михайлович –  директор  Департаменту економічного розвитку і торгівлі обласної державної адміністрації.
Токар В.М.
Шановні депутати, оскільки питання детально розглянуте на  профільних постійних комісіях змін чи доповнень до проекту рішення з цього питання не надійшло, пропоную прийняти рішення обласної ради  з даного питання в цілому. (Проводить голосування).
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2019 та наступні 2020-2021 програмні роки»  приймається в цілому: «за» - 47, «утримались» - 1, «проти» - 0, «не голосували»-1;  (додаток -3; результати поіменного голосування – додаток -6). 
2.СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 24.01.2020 «Про обласний бюджет Сумської області на 2020 рік».
Інформує  Батраченко Олена Геннадіївна– директор Департаменту фінансів обласної державної адміністрації.

Токар В.М.
Питання також розглядалося, обговорювалося на профільних постійних комісіях. До  проекту рішення  надішли зміни та доповнення, тому пропонується прийняти проект рішення  обласної ради за основу приймається за основу: «за» - 48, «утримались» - 0, «проти» - 0, «не голосували»-0;  (результати поіменного голосування – додаток -6). 
Головко Т.І.  доводить до відома депутатів зміни та доповнення до проєкту рішення, а саме  в абзаці 6 розділу V Пояснювальної записки до проєкту рішення Сумської обласної ради «Про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 24.01.2020 «Про обласний бюджет Сумської області на 2020 рік»  (сторінка 4)  у частині перерозподілу видатків загального фонду замість КНП СОР «Сумська обласна інфекційна клінічна лікарня ім. З.Й. Красовицького» визначити КНП СОР «Обласна клінічна лікарня» за результатами голосування вносяться зміни: «за» - 48, «утримались» - 0, «проти» - 0, «не голосували»-0;  (; результати поіменного голосування – додаток -6). 
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради Про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 24.01.2020 «Про обласний бюджет Сумської області на 2020 рік»  приймається в цілому: «за» - 45, «утримались» - 0, «проти» - 0, «не голосували»-3;  (додаток -4; результати поіменного голосування – додаток -6). 
3.СЛУХАЛИ:
Про скасування рішення про приватизацію щодо об’єкта малої приватизації за адресою Сумська обл., м. Конотоп, пр. Миру, 40.
Інформує  Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника управління майном обласної ради
ВИСТУПИВ Токар В.М.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради Про скасування рішення про приватизацію щодо об’єкта малої приватизації за адресою Сумська обл., м. Конотоп, пр. Миру, 40  приймається в цілому: «за» - 38, «утримались» - 3, «проти» - 0, «не голосували»-6;  (додаток -5; результати поіменного голосування – додаток -6). 
Токар В.М.  
Шановні депутати, порядок денний сесії вичерпаний, всі питання розглянуті.
 
ВИСТУПИЛИ: 
	Науменко С.І., який звернув увагу керівників міста та області на ціноутворення в аптеках. Також закликав взяти під контроль ціни на товари першої необхідності.
	Березін М.Я. звернувся до депутатів з проханням долучитися до наповнення місцевих бюджетів  у закріплених містах та районах і контролю за використанням коштів.
	Токар В.М.
Дякую всім за роботу, шановні депутати.
[bookmark: _GoBack]	На цьому тридцять четверта сесія обласної ради сьомого скликання оголошується закритою.

	Звучить Гімн України.


Голова Сумської
обласної ради                                                                                   В.М.Токар





Караченцева
Олена Миколаївна
- консультант  загального відділу
виконавчого апарату



Мринська
Оксана Олександрівна
- начальник  загального відділу 
виконавчого апарату
