Про звернення обласної ради 
щодо покращання стану автомобільних 

доріг місцевого значення Сумської області
Керуючись ст.43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", з метою покращання стану автомобільних доріг місцевого значення Сумської області обласна рада вирішила:

1. Прийняти звернення  обласної ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства транспорту та зв'язку України, Державної служби автомобільних доріг України щодо покращання стану автомобільних доріг місцевого значення Сумської області   (додається).

2. Голові обласної ради Шапошніку В.І. забезпечити направлення звернення обласної ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства транспорту та зв'язку України, Державної служби автомобільних доріг України.

Голова                                                                                            В.І. Шапошнік 

Додаток 

до рішення обласної ради

п’ятого скликання

від 27.06.2008
Звернення

Сумської обласної ради

до Кабінету Міністрів України, Міністерства транспорту та зв'язку України, Державної служби автомобільних доріг України

щодо покращання стану автомобільних доріг місцевого значення 

Враховуючи роботу, яка проводиться відповідно до Указу Президента України по розробці Програми реформування системи державного управління автомобільними дорогами загального користування, вважаємо, що проведення реформ повинно враховувати потреби територіальних громад (прикладом є підхід до вирішення цього питання у Росії, Литві, Польщі, Білорусії та інших країнах). 

Мережа автомобільних доріг загального користування  Сумської області становить 7229 км., із загальної кількості яких – дороги державного значення складають 912,1 км. (12,6 %), решта (87,4%) – дороги місцевого значення.  Доріг з твердим покриттям в області 92,1 %. За зазначеним показником область займає останнє місце в державі. 

Такий стан справ склався через недофінансування дорожнього господарства, у зв'язку з чим  раціональна мережа доріг в останні роки не мала необхідного розвитку, не витримувалися міжремонтні терміни та руйнувалося дорожнє покриття на більшості напрямків. Хоча, вже у 2006 році за рахунок державного бюджету було профінансовано 69,1 відсотка від загального обсягу фінансування на будівництво, ремонти, обслуговування та утримання доріг місцевого значення, у 2007 році – 49,7 відсотка. Тобто, дорожніми службами ведеться певна робота, але наявних коштів недостатньо для повноцінного забезпечення розбудови економічного потенціалу територіальних громад.

Реформування системи державного управління автомобільними дорогами загального значення повинно передбачати:

- реформування існуючої системи управління та системи утримання автомобільних доріг державного значення на основі регіонально-територіального принципу їх обслуговування;

- передача підпорядкування служб автомобільних доріг в областях та підприємств, що здійснюють експлуатаційне утримання доріг, місцевим органам влади;
- законодавче встановлення розподілу фінансування між дорогами загального користування державного та місцевого значення з урахуванням пропорцій фактично наявних доріг. Для Сумської області - 12,6 відсотка державні,  87,4 – місцеві;

- внесення змін до чинного законодавства України щодо залучення додаткових джерел фінансування, а саме: встановлення відрахувань до спеціального фонду місцевих бюджетів 4 відсотків від обсягу виробництва продукції, виконання робіт (послуг) підприємствами та організаціями усіх форм власності з цільовим використанням їх на будівництво, реконструкцію та утримання доріг місцевого значення (на підставі досвіду Росії та  Білорусії) з відповідним зменшенням інших податків.

Впровадження на законодавчому рівні зазначених  заходів сприятиме поліпшенню соціально-економічного розвитку територіальних громад.

Сподіваємось на підтримку та порозуміння.

